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EN There are important safety instructions and warnings for this product as well as, in certain cases, information about the release system and/or 
about the placement of the batteries, that must be read before using the product. You will find the full text of these warnings in your language on the 
website: www.madcatz.com

FR Il existe d’importantes consignes de sécurité et des avertissements relatifs à ce produit ainsi que, selon le cas, des informations sur le système de 
déblocage et/ou sur le positionnement des piles à lire impérativement avant d’utiliser le produit. Vous trouverez le texte complet de ces  
avertissements dans votre langue sur le site : www.madcatz.com

ES Se incluyen instrucciones y precauciones importantes referentes a la seguridad de este producto así como, si procede, al conector de la 
desconexión de seguridad o a la manera de desechar las pilas que deberías leer antes de usar este producto. Para ver el texto completo de estas 
precauciones en tu idioma, visita la página web www.madcatz.com

DE Es gibt wichtige Hinweise zur Sicherheit und Handhabung dieses Produkts sowie, sofern zutreffend, Sicherheitsinformationen zum Stolperschutz 
und/oder zur Entsorgung von Batterien, die du vor dem Gebrauch dieses Produkts lesen solltest. Die gesamten Hinweise in deiner Sprache findest 
du unter www.madcatz.com

IT Ci sono importanti istruzioni sulla sicurezza e avvertimenti in merito a questo prodotto e, quando applicabili, allo smaltimento sicuro delle batterie 
che dovresti leggere prima di utilizzare il prodotto. Per i testi completi di questi avvertimenti nella tua lingua, visita il sito www.madcatz.com

RU  Перед использованием устройства обязательно прочтите важные правила техники безопасности и предостережения в отношении этого 
устройства, а также, в соответствующих случаях, сведения о системе разблокировки и/или расположении батарей. Полный перечень этих 
предостережений представлен на различных языках на сайте www.madcatz.com.  

SV  Det finns viktiga produktsäkerhetsinstruktioner och varningar för denna produkt och, där så är tillämpligt, den inbyggda utlösaren, och/eller 
avfallshantering för batterier som du bör läsa innan du använder denna produkt. Du kan läsa den fullständiga varningstexten på ditt språk genom att 
besöka webbplatsen www.madcatz.com

PT Este produto inclui instruções e avisos importantes sobre segurança e, se for o caso, a patilha de segurança e/ou como deitar fora as pilhas gastas 
que deve ler antes de começar a usar este produto. Para obter o texto completo dos avisos no seu idioma, visite o website www.madcatz.com
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  РУССКИЙ     Беспроводной контроллер Fender™ Stratocaster™ для Rock Band™ 4 
 
Благодарим за приобретение беспроводного контроллера Fender Stratocaster для Rock Band 4 для использования с Xbox One.

ВАЖНО!
Прежде чем использовать Rock Band 4 («программное обеспечение»), а также барабан, гитару и/или микрофон, предназначенные 
для использования с программным обеспечением (совокупно называемые «контроллер») с Xbox One, ознакомьтесь с изложенной в 
руководстве по эксплуатации Xbox One информацией, касающейся безопасности, здоровья, и другой информацией, а также инструкциями 
по надлежащему использованию Xbox One. Для упрощения поиска под термином «игра» следует понимать программное обеспечение и все 
контроллеры.

Все вопросы касательно Xbox One следует направлять производителю.

ВНИМАНИЕ! Выполняйте предписания ВСЕХ предупреждающих знаков и инструкций по технике безопасности. Внесение в игру или Xbox One 
изменений или модификаций, не разрешенных в явном виде компанией Mad Catz или Harmonix Music Systems, Inc. или соответствующим 
производителем Xbox One, может лишить пользователя права на использование и эксплуатацию игры и привести к аннулированию всех 
гарантий на игру и оборудование. Компания Mad Catz и компания Harmonix Music Systems, Inc. или их филиалы, лицензиары или лицензиаты 
не несут ответственности за травмы или ущерб в результате неправильного или неразрешенного использования данной игры.

ВНИМАНИЕ! ДЕТЯМ ВОЗРАСТОМ ДО 36 МЕСЯЦЕВ ЗАПРЕЩЕНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИЛИ ИГРАТЬ В ДАННУЮ ИГРУ. 
Храните контроллеры в недоступном для детей месте. Контроллеры предназначены для использования только взрослыми, а также детьми 
возрастом не менее 12 лет при условии надлежащего контроля со стороны взрослых.

ВНИМАНИЕ! Убедитесь в том, что игроки, использующие данный контроллер Rock Band, не находятся слишком близко друг от друга. В 
противном случае существует риск нанесения травм игроку, стоящему рядом. Во избежание травм при использовании контроллера Rock 
Band следует проявлять осторожность. Компания Mad Catz и компания Harmonix Music Systems, Inc. или их соответствующие филиалы, 
лицензиары или лицензиаты не несут ответственности за травмы в результате неправильного использования данного контроллера  
Rock Band.
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Пуговицы для ремня гитары  

Кнопка Xbox Guide

Кнопка синхронизации 

Автокалибровка 

Переключатель направления

View/Menu (Просмотр/Меню)

Тремоло-система 

Клавиша звукоизвлечения 

Кнопки для соло

Кнопки ладов 

Головка грифа 

Щелчок

2 щелочные батареи АА
Нажмите кнопку для 

включения

Нажмите кнопку и потяните 
для отсоединения

Место 
крепления 
гитарного 
ремня  

Место 
крепления 
гитарного 
ремня  

ДЛЯ ЛЕВШЕЙ ...

A
B
C
D
E
F

G
H
I
J
K

Отвинтите 
пуговицу 

Переместите 
ее на другую 
сторону

Теперь 
прикрепите 
ремень 
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8

9
Нажмите  
 для  
соединения

Нажмите  
 для  
соединения
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Важная информация о безопасности, разумной осторожности и эксплуатации контроллеров.

•  Не модифицируйте, не разбирайте и не пытайтесь вскрыть контроллер.
•  Не подвергайте контроллер воздействию экстремальных условий, в том числе прямых солнечных лучей или чрезмерной влажности.
•  Не подвергайте контроллер воздействию жидкостей.
•  Для очистки от загрязнений используйте сухую тканевую салфетку. Не используйте химические средства.
• Если работа контроллера вызывает помехи радио- или телевизионному приему (наличие помех определяется путем включения и выключения 

контроллера), можно попытаться устранить помехи, выполнив следующее:
   (1) изменить направление или расположение приемной антенны контроллера, если применимо;
   (2) увеличить расстояние между контроллером и игровой консолью. 

 ИНФОРМАЦИЯ 

ВОПРОСЫ? Справочную информацию см. на веб-сайте http://rockband4help.com

Следует понимать, что ваши права как потребителя могут изменяться в зависимости от вашего местоположения и действующего местного законодательства и положений. Следует также 
понимать, что ваши права могут отличаться в полной мере или частично и что некоторые права или часть условий по гарантии могут не распространяться на вас. Если вы не в полной мере 
понимаете свои права или у вас есть вопросы касательно своих прав, вам следует обратиться к своим консультантам или местной группе защиты потребителей для определения законов и 
положений, которые могут применяться к вам.

РОССИЯ
Для получения гарантийного обслуживания необходимо выполнить приведенное ниже.

Получить от службы технической поддержки Mad Catz номер разрешения на возврат (RMA) 

ОДНИМ 
из приведенных ниже методов.
 А. Отправить заявку на сайте http://support.madcatz.com.
 Б. Позвонить в ближайший центр технической поддержки Mad Catz. 

  Великобритания: 01633 928072
  Европа (кроме Великобритании): +44(0) 1633 883110
  
Служба технической поддержки Mad Catz предоставит вам документ RMA, разрешающий ремонт или замену продукта. Получив уникальную форму RMA, сделайте приведенное ниже.

1. Отправьте продукт за свой счет компании Mad Catz для обслуживания. В вашей форме RMA указан почтовый адрес.
2. Для того чтобы ускорить процесс RMA, прикрепите копию своей формы RMA.

Если вы являетесь резидентом Австралии или Новой Зеландии, к вам применяются определенные исключения из данной гарантии, в том числе исключения по условиям и гарантиям, 
изложенным в настоящем документе, или предусмотренным уставом, общим законом, правилами торговли или использования, кроме «неисключаемого условия», поскольку данный 
термин определяется и интерпретируется законом Австралии от 1974 г. «О торговой практике» («TPA») или, в случае с потребителями в Новой Зеландии, законом Новой Зеландии от 1993 г. «О 
гарантиях потребителей» («CGA»). За исключением ответственности, обязательной по закону или положению в связи с любым неисключаемым условием, наша ответственность перед вами 
за любое действие или бездействие, возникающее из контракта или правонарушения, включая небрежность, или наоборот, связанная с контроллером или нашим соглашением, настоящим 
не признается и исключается. Для этих целей «неисключаемое условие» означает любую подразумеваемую гарантию или условие, исключение которого нарушит закон «О торговой практике» 
в случае с потребителями в Австралии или закон «О гарантиях потребителей» в случае с потребителями в Новой Зеландии или которое в любом случае повлечет за собой аннулирование 
исключения или ограничения ответственности или средства защиты права в полной мере или частично. В случае нарушения неисключаемого условия (кроме условия, подразумеваемого 
разделом 69 закона Австралии «О торговой практике») ваши средства защиты права ограничиваются и, по нашему усмотрению, наша гарантия ограничивается либо до повторной поставки, 
замены или ремонта контроллера, либо, на наше усмотрение, до оплаты расходов на поставку, замену или ремонт.

Как потребитель, вы можете иметь определенные права относительно продавца или розничной торговой точки, где вы приобрели данный контроллер. Исключения, ограничения и условия, 
изложенные в настоящем документе, не влияют и не изменяют права, которые вы можете иметь в соответствии с законами, применимыми к вашей сделке (сделкам) с данным продавцом или 
точками розничной торговли.

ОТКАЗ ОТ ДРУГИХ ГАРАНТИЙ ИЛИ СРЕДСТВ ЗАЩИТЫ ПРАВА. 
Если игра или ее часть были повреждены в результате модификации, нецелевого или неправильного использования, ненадлежащего обращения, небрежности или несчастного случая, любая 
применимая гарантия аннулируется. В этом случае вам потребуется выполнить указания, касающиеся возврата по истечении гарантийного срока.

ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ИЗЛОЖЕННЫХ ВЫШЕ ПРЯМЫХ ОГРАНИЧЕННЫХ ГАРАНТИЙ И/ИЛИ В ПРЕДЕЛАХ, В КОТОРЫХ ЛЮБАЯ КОНКРЕТНАЯ ГАРАНТИЯ ИЛИ ПРАВО НЕ МОГУТ БЫТЬ НЕ ПРИЗНАНЫ 
ИЛИ ОГРАНИЧЕНЫ НА ОСНОВАНИИ ЗАКОНОВ И ПОЛОЖЕНИЙ В МЕСТЕ ВАШЕГО ПРЕБЫВАНИЯ, КОМПАНИЯ MAD CATZ И ЕЕ ЛИЦЕНЗИАРЫ НАСТОЯЩИМ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ, 
ВЫРАЖЕННЫХ В УСТНОМ ИЛИ ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ, ЯВНО ВЫРАЖЕННЫХ И ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ВКЛЮЧАЯ ГАРАНТИИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ ИЛИ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ. ПРОЧИЕ 
ЗАВЕРЕНИЯ ИЛИ ГАРАНТИИ ЛЮБОГО ВИДА НЕ МОГУТ ПРИМЕНЯТЬСЯ ИЛИ БЫТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ ИЛИ ОБЯЗЫВАТЬ 
КОМПАНИЮ MAD CATZ ИЛИ ЕЕ ЛИЦЕНЗИАРОВ. 

УКАЗАННЫЕ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ГАРАНТИИ ПРЕДЛАГАЮТСЯ ТОЛЬКО КОМПАНИЕЙ MAD CATZ, НО НЕ КОМПАНИЕЙ HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. ИЛИ ОДНИМ ИЗ ЕЕ ФИЛИАЛОВ И 
ЛИЦЕНЗИАРОВ ИЛИ ЛИЦЕНЗИАТОВ.

Если от каких-либо гарантий по настоящему документу нельзя отказаться по определенным законам, которые применимы к вам, то такие гарантии по данной игре ограничиваются до 
указанного выше гарантийного срока, применимого к вам. Ни при каких условия компания Mad Catz и компания Harmonix Music Systems, Inc. или их соответствующие филиалы, лицензиары 
или лицензиаты не несут ответственности за фактические, случайные или косвенные убытки в результате владения, использования или неисправности игры, включая, в частности, любой 
контроллер, программное обеспечение или другие элементы игры, в том числе ущерб имуществу, и, в разрешенных законом пределах, убытки в результате травм, даже если они были 
ожидаемы или если компания Mad Catz или Harmonix Music Systems, Inc. или соответствующие филиалы, лицензиары или лицензиаты данных компаний были проинформированы о 
возможности таких убытков.

НЕКОТОРЫЕ ЮРИСДИКЦИИ НЕ ДОПУСКАЮТ ОПРЕДЕЛЕННЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ ИСКЛЮЧЕНИЙ, В СВЯЗИ С ЧЕМ ВЫШЕУКАЗАННЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ИЛИ ИСКЛЮЧЕНИЯ МОГУТ НЕ 
ПРИМЕНЯТЬСЯ К ВАМ. В КАЖДОЙ ЮРИСДИКЦИИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КОМПАНИИ MAD CATZ, HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. ИЛИ СООТВЕТСТВУЮЩИХ ФИЛИАЛОВ, ЛИЦЕНЗИАРОВ ИЛИ 
ЛИЦЕНЗИАТОВ ДАННЫХ КОМПАНИЙ БУДЕТ ОГРАНИЧЕННОЙ, А ИСКЛЮЧЕНИЯ БУДУТ ИНТЕРПРЕТИРОВАТЬСЯ ДЛЯ ПРИМЕНЕНИЯ В МАКСИМАЛЬНОМ ОБЪЕМЕ, РАЗРЕШЕННОМ ПО ЗАКОНУ.
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ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ ЭЛЕМЕНТАХ ПИТАНИЯ ДЛЯ БЕСПРОВОДНЫХ КОНТРОЛЛЕРОВ.
•  Используйте только новые щелочные батареи стандарта AA.
•  Заменяйте батареи одновременно. Используйте совместно батареи одного типа.
•  При установке батарей соблюдайте полярность, как указано в руководстве по эксплуатации и внутри батарейного отсека контроллера. Устанавливать батареи в неправильной   
 полярности запрещено.
•  Если известно, что контроллер не будет использоваться продолжительное время, рекомендуется извлекать батареи.
•  Не устанавливайте совместно батареи разной степени разряженности и разного типа.
•  Извлекайте разряженные батареи из контроллера.
•  Не допускайте короткого замыкания на контактных поверхностях выводов батареи. 

ПРАВИЛА ПО НАДЛЕЖАЩЕМУ ХРАНЕНИЮ И УТИЛИЗАЦИИ БАТАРЕЙ И МАТЕРИАЛОВ, ИСПОЛЬЗУЕМЫХ В ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ ИЛИ ЭЛЕКТРОННЫХ УСТРОЙСТВАХ.
•  Запрещено заряжать, сжигать батареи, совместно использовать батареи разного типа, а также нарушать полярность при установке батарей и разбирать их. Это может привести к   
 взрыву, протеканию батареи или ожогу.
•  Не подвергайте батареи действию огня, не храните и не кладите батареи там, где они будут подвергаться воздействию тепла.
•  Не носите батареи в кармане или сумке.

•  Не снимайте этикетку с батареи.
• Ознакомьтесь с местными законами, свяжитесь с соответствующими официальными органами или просмотрите правительственные списки или местные справочники на предмет 

специальных инструкций по утилизации батарей или требований, действующих в конкретном регионе. Производитель должен предоставить инструкции по надлежащей утилизации 
аккумуляторных батарей и батарей других типов. Данные инструкции производителя следует прочесть и строго соблюдать во избежание ущерба или получения травмы. Также следует 
соблюдать законы и положения по охране труда, окружающей среды и технике безопасности.

• Были проведены исследования, результаты которых, по мнению некоторых специалистов, вызывают вопросы касательно потенциального воздействия электрического и электронного 
оборудования, а также опасных веществ, которые могут в нем содержаться, на здоровье. Обратитесь к специалистам в области здравоохранения, которые могут дать рекомендации по 
охране здоровья при использовании контроллера, батарей или других элементов игры.

• Потребители играют важную роль в процессе переработки. Символ с изображением перечеркнутого бака обозначает, что выбрасывать электрическое и электронное оборудование, 
включая батареи, в мусорные баки для муниципальных и бытовых отходов запрещено. Соблюдайте правила надлежащей утилизации данных отходов.

• Если вы не уверены в надлежащем способе утилизации какого-либо из данных изделий, свяжитесь с представителями местной власти для получения подробной информации для 
данного региона.

  ВНИМАНИЕ!  
• Используйте устройство только по назначению.
• Во избежание возгорания или поражения электрическим током не подвергайте устройство воздействию дождя или влаги. Не пользуйтесь устройством, находясь на расстоянии менее 9 

м (30 футов) от воды, в том числе от бассейна, ванны или раковины.
• Не разбирайте устройство во избежание поражения электрическим током. За сервисным обслуживанием обращайтесь только к квалифицированному персоналу.
• Не вставляйте в устройство никакие предметы, отличные от специально предусмотренных, т. к. они могут задеть контакты с опасным напряжением или замкнуть элементы устройства, 

что может привести к возгоранию или поражению электрическим током.
• Немедленно прекратите использование устройства, если вы ощущаете усталость, дискомфорт или боль в руках при работе с устройством. Если состояние не изменяется, обратитесь  

к врачу.
• Не пытайтесь управлять устройством каким-либо другим способом, помимо использования рук. Избегайте соприкасания устройства с головой, лицом и областью вблизи костей других 

частей тела.
• Не пользуйтесь устройством в течение длительного времени. Каждые 30 минут делайте перерывы.
• Протяните все шнуры таким образом, чтобы возможность их задевания при ходьбе была минимальной. Убедитесь в том, что место и способ расположения шнуров исключают 

возможность их пережима или повреждения.
• Не обматывайте шнуры вокруг частей тела.
• Не позволяйте детям играть со шнурами.
• Неправильное использование батареек в этом устройстве может привести к протеканию батареек и/или взрыву и стать причиной травм.
• Устройство содержит мелкие элементы, которые при глотании могут вызвать удушье. Не предназначено для использования детьми до 3 лет.

ПРИСТУПЫ
У некоторых людей могут случаться приступы или помутнение сознания, вызванные вспышками света по телевизору или в компьютерных и видеоиграх, даже если никогда раньше у них не 
бывало приступов. Если у вас был приступ, потеря сознания или другие симптомы эпилептического состояния, обратитесь к врачу, прежде чем играть в компьютерные и видеоигры.
Родителям следует наблюдать за детьми, играющими в компьютерные и видеоигры. Прекратите играть и обратитесь к врачу, если у вас или вашего ребенка обнаружены такие симптомы: 

судороги, 
потеря сознания, 
непроизвольные движения, 
подергивание глаз или мышц, 
изменение зрительного восприятия, 
дезориентация.

РЕКОМЕНДАЦИИ ДЛЯ ИГРЫ В КОМПЬЮТЕРНЫЕ И ВИДЕОИГРЫ.
1. Сидите или стойте как можно дальше от экрана.
2. Играйте в видеоигры на как можно меньшем экране.
3. Не играйте, если вы устали или вам необходим отдых.
4. Играйте в хорошо освещенной комнате.
5. Каждый час делайте перерыв на 15 минут.



ТУННЕЛЬНЫЙ СИНДРОМ
Игра в компьютерные и видеоигры (и использование повторяющихся движений) может вызвать боли в мышцах, суставах и коже.
Непродолжительная игра в компьютерные и видеоигры может помочь избежать этого. 
• Делайте перерыв на 10–15 минут каждый час, даже если вам кажется, что вы в нем не нуждаетесь. 
• Если вы чувствуете боль или усталость в руках и запястьях, прекратите играть и дайте им отдохнуть в течение нескольких часов, прежде чем вернуться к игре.

• Если боль и болезненные ощущения не проходят, прекратите играть и обратитесь к врачу.

Разработчик контроллеров: Производитель контроллеров:

Harmonix Music Systems Inc. Mad Catz, Inc.
40 Broad St., 7th Floor 10680 Treena Street, Suite 500
Boston, MA 02109 San Diego, CA 92131
United States of America United States of America

На это изделие распространяется действие патентов,  
указанных на веб-странице www.harmonixmusic.com/patents.

продукт нет.  91161 
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EN There are important safety instructions and warnings for this product as well as, in certain cases, information about the release system and/or 
about the placement of the batteries, that must be read before using the product. You will find the full text of these warnings in your language on the 
website: www.madcatz.com

FR Il existe d’importantes consignes de sécurité et des avertissements relatifs à ce produit ainsi que, selon le cas, des informations sur le système de 
déblocage et/ou sur le positionnement des piles à lire impérativement avant d’utiliser le produit. Vous trouverez le texte complet de ces  
avertissements dans votre langue sur le site : www.madcatz.com

ES Se incluyen instrucciones y precauciones importantes referentes a la seguridad de este producto así como, si procede, al conector de la 
desconexión de seguridad o a la manera de desechar las pilas que deberías leer antes de usar este producto. Para ver el texto completo de estas 
precauciones en tu idioma, visita la página web www.madcatz.com

DE Es gibt wichtige Hinweise zur Sicherheit und Handhabung dieses Produkts sowie, sofern zutreffend, Sicherheitsinformationen zum Stolperschutz 
und/oder zur Entsorgung von Batterien, die du vor dem Gebrauch dieses Produkts lesen solltest. Die gesamten Hinweise in deiner Sprache findest 
du unter www.madcatz.com

IT Ci sono importanti istruzioni sulla sicurezza e avvertimenti in merito a questo prodotto e, quando applicabili, allo smaltimento sicuro delle batterie 
che dovresti leggere prima di utilizzare il prodotto. Per i testi completi di questi avvertimenti nella tua lingua, visita il sito www.madcatz.com

RU  Перед использованием устройства обязательно прочтите важные правила техники безопасности и предостережения в отношении этого 
устройства, а также, в соответствующих случаях, сведения о системе разблокировки и/или расположении батарей. Полный перечень этих 
предостережений представлен на различных языках на сайте www.madcatz.com.  

SV  Det finns viktiga produktsäkerhetsinstruktioner och varningar för denna produkt och, där så är tillämpligt, den inbyggda utlösaren, och/eller 
avfallshantering för batterier som du bör läsa innan du använder denna produkt. Du kan läsa den fullständiga varningstexten på ditt språk genom att 
besöka webbplatsen www.madcatz.com

PT Este produto inclui instruções e avisos importantes sobre segurança e, se for o caso, a patilha de segurança e/ou como deitar fora as pilhas gastas 
que deve ler antes de começar a usar este produto. Para obter o texto completo dos avisos no seu idioma, visite o website www.madcatz.com
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L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchiatura e delle pile/accumulatori dismessi al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contri-
buisce ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui essi sono  composti.

Lo smaltimento abusivo di apparecchiature, pile ed accumulatori da parte dell’utente comporta l’applicazione delle sanzioni di cui alla corrente normativa di legge.

Controller progettati da: Controller prodotti da:

Harmonix Music Systems Inc. Mad Catz, Inc. 
40 Broad St., 7th Floor 10680 Treena Street, Suite 500
Boston, MA 02109 San Diego, CA 92131 
United States of America United States of America

Questo prodotto è protetto dai brevetti indicati  
all’indirizzo www.harmonixmusic.com/patents.

Prodotto No. 91262 03/15

 русский     Беспроводная барабанная установка Rock Band™ 4 для PlayStation®4 

Благодарим за приобретение беспроводной барабанной установки Rock Band 4 от Mad Catz для использования с игровой видеоприставкой 
PlayStation®4. 

ВАЖНО
Прежде чем использовать Rock Band 4 («программное обеспечение»), а также барабан, гитару и/или микрофон, предназначенные для 
использования с программным обеспечением (совокупно называемые «контроллер») с системой PlayStation®4, ознакомьтесь с изложенной
в руководстве по эксплуатации PlayStation®4 информацией, касающейся безопасности, здоровья, и другой информацией, а также
инструкциями по надлежащему использованию системы PlayStation®4. Для упрощения поиска под термином «игра» следует понимать
программное обеспечение и все контроллеры.

Все вопросы касательно системы PlayStation®4 следует направлять производителю.

ВНиМАНиЕ! Выполняйте предписания ВСЕХ предупреждающих знаков и инструкций по технике безопасности. Внесение в игру или 
консоль PlayStation®4 изменений или модификаций, не разрешенных в явном виде компанией Mad Catz или Harmonix Music Systems, Inc. 
или соответствующим производителем консоли, может лишить пользователя права на использование и эксплуатацию игры и привести 
к аннулированию всех гарантий на игру и оборудование. Компания Mad Catz и компания Harmonix Music Systems, Inc. или их филиалы, 
лицензиары или лицензиаты не несут ответственности за травмы или ущерб в результате неправильного или неразрешенного использования 
данной игры.

ВНиМАНиЕ! ДЕТЯМ ВОЗРАСТОМ ДО 36 МЕСЯЦЕВ ЗАПРЕЩЕНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИЛИ ИГРАТЬ В ДАННУЮ ИГРУ. Храните контроллеры в 
недоступном для детей месте. Контроллеры предназначены для использования только взрослыми, а также детьми возрастом не менее 12 лет 
при условии надлежащего контроля со стороны взрослых.

ВНиМАНиЕ! Убедитесь в том, что игроки, использующие данный контроллер Rock Band, не находятся слишком близко друг от друга. В 
противном случае существует риск нанесения травм игроку, стоящему рядом. Во избежание травм при использовании контроллера Rock 
Band следует проявлять осторожность. Компания Mad Catz и компания Harmonix Music Systems, Inc. или их соответствующие филиалы, 
лицензиары или лицензиаты не несут ответственности за травмы в результате неправильного использования данного  
контроллера Rock Band.
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A A

E

A A

BB

C DD

1 2

3

4
5

6
7

A  Барабанные 
  поверхности

B  Держатель для 
  барабанных палочек

C  контроллер системы

D  регулируемый фиксатор

E  Педаль

Нажмите кнопку 
для включения 

Нажмите кнопку для 
соединения 

Дополнительная педаль. 
Приобретается отдельно.

Педаль

Цветные вилки для кабелей 
тарелок на задней панели 
барабанной установки Rock Band 4
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Важная информация о безопасности, разумной осторожности и эксплуатации контроллеров.
• Не модифицируйте, не разбирайте и не пытайтесь вскрыть контроллер.
• Не подвергайте контроллер воздействию экстремальных условий, в том числе прямых солнечных лучей или чрезмерной влажности.
• Не подвергайте контроллер воздействию жидкостей.
• Для очистки от загрязнений используйте сухую тканевую салфетку. Не используйте химические средства.
• Если работа контроллера вызывает помехи радио- или телевизионному приему (наличие помех определяется путем включения и

выключения контроллера), можно попытаться устранить помехи, выполнив следующее:
(1) изменить направление или расположение приемной антенны контроллера, если применимо;
(2) увеличить расстояние между контроллером и игровой консолью. 

 иНфОрМАЦия 

ВОПрОсы? справочную информацию см. на веб-сайте http://rockband4help.com

Следует понимать, что ваши права как потребителя могут изменяться в зависимости от вашего местоположения и действующего местного законодательства и положений. Следует также 
понимать, что ваши права могут отличаться в полной мере или частично и что некоторые права или часть условий по гарантии могут не распространяться на вас. Если вы не в полной мере 
понимаете свои права или у вас есть вопросы касательно своих прав, вам следует обратиться к своим консультантам или местной группе защиты потребителей для определения законов и 
положений, которые могут применяться к вам.

рОссия
Для получения гарантийного обслуживания необходимо выполнить приведенное ниже.

Получить от службы технической поддержки Mad Catz номер разрешения на возврат (RMA) 

ОДНиМ 
из приведенных ниже методов.

А. Отправить заявку на сайте http://support.madcatz.com.
Б. Позвонить в ближайший центр технической поддержки Mad Catz. 

Великобритания: 01633 928072
Европа (кроме Великобритании): +44(0) 1633 883110

Служба технической поддержки Mad Catz предоставит вам документ RMA, разрешающий ремонт или замену продукта. Получив уникальную форму RMA, сделайте приведенное ниже.

1. Отправьте продукт за свой счет компании Mad Catz для обслуживания. В вашей форме RMA указан почтовый адрес.
2. Для того чтобы ускорить процесс RMA, прикрепите копию своей формы RMA.

Если вы являетесь резидентом Австралии или Новой Зеландии, к вам применяются определенные исключения из данной гарантии, в том числе исключения по условиям и гарантиям, 
изложенным в настоящем документе, или предусмотренным уставом, общим законом, правилами торговли или использования, кроме «неисключаемого условия», поскольку данный 
термин определяется и интерпретируется законом Австралии от 1974 г. «О торговой практике» («TPA») или, в случае с потребителями в Новой Зеландии, законом Новой Зеландии от 1993 г. «О 
гарантиях потребителей» («CGA»). За исключением ответственности, обязательной по закону или положению в связи с любым неисключаемым условием, наша ответственность перед вами 
за любое действие или бездействие, возникающее из контракта или правонарушения, включая небрежность, или наоборот, связанная с контроллером или нашим соглашением, настоящим 
не признается и исключается. Для этих целей «неисключаемое условие» означает любую подразумеваемую гарантию или условие, исключение которого нарушит закон «О торговой практике» 
в случае с потребителями в Австралии или закон «О гарантиях потребителей» в случае с потребителями в Новой Зеландии или которое в любом случае повлечет за собой аннулирование 
исключения или ограничения ответственности или средства защиты права в полной мере или частично. В случае нарушения неисключаемого условия (кроме условия, подразумеваемого 
разделом 69 закона Австралии «О торговой практике») ваши средства защиты права ограничиваются и, по нашему усмотрению, наша гарантия ограничивается либо до повторной поставки, 
замены или ремонта контроллера, либо, на наше усмотрение, до оплаты расходов на поставку, замену или ремонт.

Как потребитель, вы можете иметь определенные права относительно продавца или розничной торговой точки, где вы приобрели данный контроллер. Исключения, ограничения и условия, 
изложенные в настоящем документе, не влияют и не изменяют права, которые вы можете иметь в соответствии с законами, применимыми к вашей сделке (сделкам) с данным продавцом или 
точками розничной торговли.

ОТкАЗ ОТ ДруГиХ ГАрАНТий иЛи срЕДсТВ ЗАЩиТы ПрАВА. 
Если игра или ее часть были повреждены в результате модификации, нецелевого или неправильного использования, ненадлежащего обращения, небрежности или несчастного случая, любая 
применимая гарантия аннулируется. В этом случае вам потребуется выполнить указания, касающиеся возврата по истечении гарантийного срока.

ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ИЗЛОЖЕННЫХ ВЫШЕ ПРЯМЫХ ОГРАНИЧЕННЫХ ГАРАНТИЙ И/ИЛИ В ПРЕДЕЛАХ, В КОТОРЫХ ЛЮБАЯ КОНКРЕТНАЯ ГАРАНТИЯ ИЛИ ПРАВО НЕ МОГУТ БЫТЬ НЕ ПРИЗНАНЫ 
ИЛИ ОГРАНИЧЕНЫ НА ОСНОВАНИИ ЗАКОНОВ И ПОЛОЖЕНИЙ В МЕСТЕ ВАШЕГО ПРЕБЫВАНИЯ, КОМПАНИЯ MAD CATZ И ЕЕ ЛИЦЕНЗИАРЫ НАСТОЯЩИМ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ, 
ВЫРАЖЕННЫХ В УСТНОМ ИЛИ ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ, ЯВНО ВЫРАЖЕННЫХ И ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ВКЛЮЧАЯ ГАРАНТИИ ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ ИЛИ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ. ПРОЧИЕ 
ЗАВЕРЕНИЯ ИЛИ ГАРАНТИИ ЛЮБОГО ВИДА НЕ МОГУТ ПРИМЕНЯТЬСЯ ИЛИ БЫТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ ИЛИ ОБЯЗЫВАТЬ 
КОМПАНИЮ MAD CATZ ИЛИ ЕЕ ЛИЦЕНЗИАРОВ. 

укАЗАННыЕ В НАсТОяЩЕМ ДОкуМЕНТЕ ГАрАНТии ПрЕДЛАГАЮТся ТОЛЬкО кОМПАНиЕй MAD CATZ, НО НЕ кОМПАНиЕй HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. иЛи ОДНиМ иЗ ЕЕ фиЛиАЛОВ и 
ЛиЦЕНЗиАрОВ иЛи ЛиЦЕНЗиАТОВ.

Если от каких-либо гарантий по настоящему документу нельзя отказаться по определенным законам, которые применимы к вам, то такие гарантии по данной игре ограничиваются до 
указанного выше гарантийного срока, применимого к вам. Ни при каких условия компания Mad Catz и компания Harmonix Music Systems, Inc. или их соответствующие филиалы, лицензиары 
или лицензиаты не несут ответственности за фактические, случайные или косвенные убытки в результате владения, использования или неисправности игры, включая, в частности, любой 
контроллер, программное обеспечение или другие элементы игры, в том числе ущерб имуществу, и, в разрешенных законом пределах, убытки в результате травм, даже если они были 
ожидаемы или если компания Mad Catz или Harmonix Music Systems, Inc. или соответствующие филиалы, лицензиары или лицензиаты данных компаний были проинформированы о 
возможности таких убытков.

НЕКОТОРЫЕ ЮРИСДИКЦИИ НЕ ДОПУСКАЮТ ОПРЕДЕЛЕННЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ В ОТНОШЕНИИ ИСКЛЮЧЕНИЙ, В СВЯЗИ С ЧЕМ ВЫШЕУКАЗАННЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ ИЛИ ИСКЛЮЧЕНИЯ МОГУТ НЕ 
ПРИМЕНЯТЬСЯ К ВАМ. В КАЖДОЙ ЮРИСДИКЦИИ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ КОМПАНИИ MAD CATZ, HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. ИЛИ СООТВЕТСТВУЮЩИХ ФИЛИАЛОВ, ЛИЦЕНЗИАРОВ ИЛИ 
ЛИЦЕНЗИАТОВ ДАННЫХ КОМПАНИЙ БУДЕТ ОГРАНИЧЕННОЙ, А ИСКЛЮЧЕНИЯ БУДУТ ИНТЕРПРЕТИРОВАТЬСЯ ДЛЯ ПРИМЕНЕНИЯ В МАКСИМАЛЬНОМ ОБЪЕМЕ, РАЗРЕШЕННОМ ПО ЗАКОНУ.

ВАЖНАя иНфОрМАЦия ОБ ЭЛЕМЕНТАХ ПиТАНия ДЛя БЕсПрОВОДНыХ кОНТрОЛЛЕрОВ.

• Используйте только новые щелочные батареи стандарта AA.
• Заменяйте батареи одновременно. Используйте совместно батареи одного типа.
• При установке батарей соблюдайте полярность, как указано в руководстве по эксплуатации и внутри батарейного отсека контроллера. Устанавливать батареи в неправильной 

полярности запрещено.
• Если известно, что контроллер не будет использоваться продолжительное время, рекомендуется извлекать батареи.
• Не устанавливайте совместно батареи разной степени разряженности и разного типа.
• Извлекайте разряженные батареи из контроллера.
• Не допускайте короткого замыкания на контактных поверхностях выводов батареи. 

ПрАВиЛА ПО НАДЛЕЖАЩЕМу ХрАНЕНиЮ и уТиЛиЗАЦии БАТАрЕй и МАТЕриАЛОВ, исПОЛЬЗуЕМыХ В ЭЛЕкТриЧЕскиХ иЛи ЭЛЕкТрОННыХ усТрОйсТВАХ. 
• Запрещено заряжать, сжигать батареи, совместно использовать батареи разного типа, а также нарушать полярность при установке батарей и разбирать их. Это может привести к

взрыву, протеканию батареи или ожогу.
• Не подвергайте батареи действию огня, не храните и не кладите батареи там, где они будут подвергаться воздействию тепла.
• Не носите батареи в кармане или сумке.
• Не снимайте этикетку с батареи.
• Ознакомьтесь с местными законами, свяжитесь с соответствующими официальными органами или просмотрите правительственные списки или местные справочники на предмет 

специальных инструкций по утилизации батарей или требований, действующих в конкретном регионе. Производитель должен предоставить инструкции по надлежащей утилизации 
аккумуляторных батарей и батарей других типов. Данные инструкции производителя следует прочесть и строго соблюдать во избежание ущерба или получения травмы. Также следует 
соблюдать законы и положения по охране труда, окружающей среды и технике безопасности.

• Были проведены исследования, результаты которых, по мнению некоторых специалистов, вызывают вопросы касательно потенциального воздействия электрического и электронного 
оборудования, а также опасных веществ, которые могут в нем содержаться, на здоровье. Обратитесь к специалистам в области здравоохранения, которые могут дать рекомендации по 
охране здоровья при использовании контроллера, батарей или других элементов игры.

• Потребители играют важную роль в процессе переработки. Символ с изображением перечеркнутого бака обозначает, что выбрасывать электрическое и электронное оборудование, 
включая батареи, в мусорные баки для муниципальных и бытовых отходов запрещено. Соблюдайте правила надлежащей утилизации данных отходов.

• Если вы не уверены в надлежащем способе утилизации какого-либо из данных изделий, свяжитесь с представителями местной власти для получения подробной информации для
данного региона.

  ВНиМАНиЕ 
• Используйте устройство только по назначению.
• Во избежание возгорания или поражения электрическим током не подвергайте устройство воздействию дождя или влаги. Не пользуйтесь устройством, находясь на расстоянии менее 9

м (30 футов) от воды, в том числе от бассейна, ванны или раковины.
• Не разбирайте устройство во избежание поражения электрическим током. За сервисным обслуживанием обращайтесь только к квалифицированному персоналу.
• Не вставляйте в устройство никакие предметы, отличные от специально предусмотренных, т. к. они могут задеть контакты с опасным напряжением или замкнуть элементы устройства, 

что может привести к возгоранию или поражению электрическим током.
• Немедленно прекратите использование устройства, если вы ощущаете усталость, дискомфорт или боль в руках при работе с устройством. Если состояние не изменяется, обратитесь 

к врачу.
• Не пытайтесь управлять устройством каким-либо другим способом, помимо использования рук. Избегайте соприкасания устройства с головой, лицом и областью вблизи костей других 

частей тела.
• Не пользуйтесь устройством в течение длительного времени. Каждые 30 минут делайте перерывы.
• Протяните все шнуры таким образом, чтобы возможность их задевания при ходьбе была минимальной. Убедитесь в том, что место и способ расположения шнуров исключают 

возможность их пережима или повреждения.
• Не обматывайте шнуры вокруг частей тела.
• Не позволяйте детям играть со шнурами.
• Неправильное использование батареек в этом устройстве может привести к протеканию батареек и/или взрыву и стать причиной травм.
• Устройство содержит мелкие элементы, которые при глотании могут вызвать удушье. Не предназначено для использования детьми до 3 лет.

ПрисТуПы
У некоторых людей могут случаться приступы или помутнение сознания, вызванные вспышками света по телевизору или в компьютерных и видеоиграх, даже если никогда раньше у них не 
бывало приступов. Если у вас был приступ, потеря сознания или другие симптомы эпилептического состояния, обратитесь к врачу, прежде чем играть в компьютерные и видеоигры.
Родителям следует наблюдать за детьми, играющими в компьютерные и видеоигры. Прекратите играть и обратитесь к врачу, если у вас или вашего ребенка обнаружены такие симптомы: 

судороги, 
потеря сознания, 
непроизвольные движения, 
подергивание глаз или мышц, 
изменение зрительного восприятия, 
дезориентация.

рЕкОМЕНДАЦии ДЛя иГры В кОМПЬЮТЕрНыЕ и ВиДЕОиГры.
1. Сидите или стойте как можно дальше от экрана.
2. Играйте в видеоигры на как можно меньшем экране.
3. Не играйте, если вы устали или вам необходим отдых.
4. Играйте в хорошо освещенной комнате.
5. Каждый час делайте перерыв на 15 минут.

ТуННЕЛЬНый сиНДрОМ
Игра в компьютерные и видеоигры (и использование повторяющихся движений) может вызвать боли в мышцах, суставах и коже.
Непродолжительная игра в компьютерные и видеоигры может помочь избежать этого. 
• Делайте перерыв на 10–15 минут каждый час, даже если вам кажется, что вы в нем не нуждаетесь. 
• Если вы чувствуете боль или усталость в руках и запястьях, прекратите играть и дайте им отдохнуть в течение нескольких часов, прежде чем вернуться к игре.

• Если боль и болезненные ощущения не проходят, прекратите играть и обратитесь к врачу.
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Разработчик контроллеров: Производитель контроллеров:

Harmonix Music Systems Inc. Mad Catz, Inc.
40 Broad St., 7th Floor 10680 Treena Street, Suite 500
Boston, MA 02109 San Diego, CA 92131
United States of America United States of America

На это изделие распространяется действие патентов,  
указанных на веб-странице www.harmonixmusic.com/patents.
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ROCK BAND™ 4 MICROPHONE (ENGLISH)

Thank you for purchasing the Rock Band 4 Microphone for use with the PlayStation®4 System. 

IMPORTANT! Before using the system with this product, read the system instruction manual for safety, health, 
and other information regarding the use of the system.

All questions regarding the system should be directed to the manufacturer. 

CAUTION: Please comply with ALL safety warnings and instructions. Any changes or modifications to the game or 
console that are not expressly approved by Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. or the applicable system manu-
facturer could void the user’s authority to use and operate the game and will void all game and hardware warranties. 
Neither Mad Catz nor Harmonix Music Systems, Inc. or their respective affliliates and licensors/licensees will be liable 
for any injuries or damage resulting from the improper or unauthorized use of this game.

WARNING: NO CHILD UNDER 36 MONTHS OF AGE SHOULD USE OR PLAY WITH THE GAME. Controllers should be kept 
out of reach of young children at all times. Controllers are suitable and intended only for use by adults and, if they are 
under strict adult supervision, for children who are at least 12 years of age.

CAUTION: Controllers must be handled and used with care to avoid injury. Controllers are to be used only where 
sufficient space is available to prevent injury (by contact with any controller or other player) or damage (including to 
personal property). There is a potential risk of epileptic attacks that may be caused by video games. Neither Mad Catz 
nor Harmonix Music Systems, Inc. or their respective affiliates and licensors/licensees will be held liable for injuries 
resulting from improper use of this Rock Band Controller.

Important Information about Safety and the Proper Care and Operations of Controllers:
•  Do not modify, disassemble or attempt to open any controller.
•  Do not expose any controller to extreme conditions, including direct sunlight or excessive humidity.
•  Do not expose any controller to liquids.
•  If cleaning is necessary, use a dry cloth to clean the affected area. Never use chemicals.
•  If a controller causes interference to radio or television reception, (you can determine this by turning the controller 

off and on), the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:
  (1) reorient or relocate the controller’s receiving antenna, if applicable; and/or
  (2) increase the separation between the controller and the system.

Questions?  
Visit http://rockband4help.com for assistance

For service under the warranty, DO NOT return the game or any portion of the game (including the microphone) to any 
retail store, even if that is where you originally purchased it. Retailers are NOT part of our authorized warranty support 
program. In the unlikely event you encounter a problem with any part of the game, please visit support.madcatz.com. 
This website contains detailed instructions on how to take advantage of our warranty support program.

2-YEAR LIMITED WARRANTY (EUROPE ONLY)
Mad Catz warrants this product to be free from defects in materials and workmanship for the warranty period. This 
non-transferable, 2-year limited warranty is only to you, the first end-user purchaser. If a defect covered by this war-
ranty occurs AND you have registered your product with Mad Catz AND you provide proof of purchase, Mad Catz, at its 
option, will repair or replace the product at no charge.

The Mad Catz 2-year limited warranty is available to European customers. Your sole and exclusive remedy is repair 
or replacement of your Mad Catz product. In no event shall Mad Catz liability exceed the original purchase price of 
the product. This warranty does not apply to: (a) normal wear and tear or abusive use; (b) industrial, professional or 
commercial use; (c) if the product has been tampered with or modified.

To receive warranty service, you must:

Obtain a Return Authorization Number from Mad Catz Technical Support via ONE of the following methods:

 a. Submit a Ticket at http://support.madcatz.com
 b. Call the Mad Catz Tech Support Center nearest you: 

  United Kingdom: 01633 928072

Once you have your unique Return Authorization Number, do the following:
 1. Ship the product to Mad Catz at your expense for service.
 2. Enclose a copy of the original sales receipt showing a purchase date.
 3. Enclose a full return address with daytime and evening phone numbers.

TECHNICAL SUPPORT
Online Support: http://support.madcatz.com
United Kingdom telephone, available Monday through Friday (excluding bank holidays): 01633 928072.
European telephone (outside UK), available Monday through Friday (excluding bank holidays): +44(0) 1633 883110.

You understand that your rights as a consumer may vary depending on where you reside and the local laws and 
regulations that apply, and that some or all of your rights may be different or some rights or portions of the warranty 
may not apply to you. If you are unsure or have any questions about your rights, you should consult your own advisors 
or local consumer groups to determine the laws and regulations that may apply to you.

If you are a resident of Australia or New Zealand, certain exclusions from this warranty apply, including exclusions of 
terms, conditions, warranties and terms set forth herein or implied by statute, general law or custom of trade or usage, 
except for any “Non-excludable Condition” as that term is defined below and construed under the Australian Trade 
Practices Act 1974 (“TPA”) or, in the case of consumers in New Zealand, the New Zealand Consumer Guarantees Act 
1993 (“CGA”). Except for liability required by law or regulation in connection with any Non-excludable Condition, our 
liability to you for any act or omission, whether arising in contract or tort, including negligence, or otherwise in con-
nection with the controller or our agreement is hereby disclaimed and excluded. For these purposes, “Non-excludable 
Condition” means any implied warranty, condition or guarantee the exclusion of which would contravene, in the case 
of Australian consumers, the TPA or, in the case of consumers in New Zealand, the CGA or in either case, that would 
cause all or any part of any exclusion or limitation of liability or remedy to be void. For any breach of a Non-excludable 
Condition (other than one implied by Section 69 of the TPA in Australia), your remedies are limited and, at our option, 
our liability is limited to either resupplying, replacing or repairing the controller or, at our option, paying the cost of 
doing any of these.

You may have certain rights as a consumer with respect to the merchant or retail establishment where you purchased 
this controller. The exclusions, restrictions, terms and conditions set forth herein do not affect or change the rights you 
may have under the laws that apply to your transaction(s) with such merchants or retail establishments.

DISCLAIMER Of OTHER WARRANTIES/REMEDIES: 
If the game or any part thereof are damaged through modification, abuse, improper use, mistreatment, neglect or 
accident, any applicable warranty is rendered null and void and you will need to follow the instructions that apply for 
returns after the warranty period.

EXCEPT FOR THE EXPRESS LIMITED WARRANTIES SET FORTH ABOVE AND/OR TO THE EXTENT ANY PARTICULAR 
WARRANTIES OR RIGHTS MAY NOT BE DISCLAIMED OR LIMITED DUE TO THE LAWS AND REGULATIONS WHERE YOU 
RESIDE, MAD CATZ AND ITS LICENSORS HEREBY DISCLAIM ALL WARRANTIES, WHETHER ORAL OR WRITTEN, EXPRESS 
OR IMPLIED, INCLUDING ANY WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE. NO OTHER 
REPRESENTATION OR WARRANTY OF ANY NATURE OR KIND SHALL APPLY OR SHALL BE BINDING UPON OR OBLIGATE  
MAD CATZ OR ITS LICENSORS. 

WARRANTIES STATED HEREIN ARE OFFERED ONLY BY MAD CATZ, AND NOT HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. OR ANY 
OF ITS AFFILIATES AND LICENSORS/LICENSEES.

If any warranties herein are incapable of being disclaimed because of the particular laws that apply to you, then such 
warranties applicable to this game are limited to the warranty period described above that applies to you. In no event 
will Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. or their respective affiliates and licensors/licensees be liable for any 
special, incidental, indirect or consequential damages resulting from possession, use or malfunction of the game, 
including, without limitation, any controller, software or other part of the game, including damage to property, and to 
the extent permitted by law, damages for personal injury, even if foreseeable or if Mad Catz, Harmonix Music Systems, 
Inc. or their respective affiliates and licensors/licensees have been advised of the possibility of such damages.

SOME JURISDICTIONS DO NOT ALLOW CERTAIN LIMITATIONS OF EXCLUSIONS, SO THE ABOVE LIMITATIONS AND/OR 
EXCLUSIONS MAY NOT APPLY TO YOU. IN EACH AND EVERY JURISDICTION, MAD CATZ, HARMONIX MUSIC SYSTEMS, 
INC. OR THEIR RESPECTIVE AFFILIATES AND LICENSORS/LICENSEES’ LIABILITY SHALL BE LIMITED AND THE EXCLU-
SIONS SHALL BE CONSTRUED TO APPLY TO THE FULLEST EXTENT PERMITTED BY LAW.

 CAUTIONS  
• Use this unit only as intended. 
• To prevent fire or shock hazard, do not expose this unit to rain or moisture. Do not use within 30’ of any water 

such as swimming pools, bathtubs, or sinks. 
• To avoid electrical shock, do not disassemble. Refer servicing to qualified personnel only. 
• Never push objects of any kind, other than authorized items, into the product as they may touch dangerous voltage 

points or short out parts that could result in fire or electrical shock. 
• Stop using this unit immediately if you begin to feel tired or if you experience discomfort or pain in your hands 

and/or arms while operating the unit. If the condition persists, consult a doctor. 
• Avoid prolonged use of this unit. Take breaks every 30 minutes. 
• Route all cords so that they are not likely to be walked on or tripped over. Make sure that cords are not placed in 

positions or areas where they may become pinched or damaged. 
• Do not wrap this cord around any part of anyone’s body.
• Do not allow children to play with cords.

SEIZURES
Some indivduals may have seizures or black outs triggred by the flashing lights on television or in video games, even 
if they have never before had a seizure. Anyone who has had a seizure, loss of awareness, or other symptom linked 
to an epileptic condition should consult a doctor before playing a video game. Parents should be aware when their 
children play video games and observe them regularly. Stop playing and consult a doctor if you or your child have any 
of the following symptoms:
Convulsions
Loss of Awarenes
Involuntary Movements
Eye or Muscle Twitching
Altered Vision
Disorientation

When playing video games:
1. Sit or stand as far from the screen as possible.
2. Play video games on the smallest available screen.
3. Do not play if you are tired or need rest.
4. Play in a well-lighted room.
5. Take a 15-minute break every hour.

REPETITIVE MOTION INJURIES
Playing video games (and the repetitive motion involved) can make your muscles, joints or skin hurt. Playing video 
games in moderation can help avoid such damage. Also:

• Take a 15-minute break every hour, even if you don’t think you need it.
• If your hands, wrists or arms begin to hurt or feel sore or tired, stop playing and rest them for several hours before 

playing again.
• If pain and soreness continues, stop playing and consult a doctor.

EU DECLARATION Of CONfORMITY
As required, certain of these products have been tested and conform to the requirements of the European Union Direc-
tives 2002/95/EC, 2002/96/EC, and 2004/108/EC. Authorized signatory of the manufacturer is Mad Catz, Inc., 10680 
Treena Street, Suite 500, San Diego, CA 92131.

©2015 Harmonix Music Systems, Inc. All rights reserved. Rock Band, Harmonix and all related titles and logos are 
trademarks of Harmonix Music Systems, Inc. Rock Band 4 developed by Harmonix Music Systems, Inc. Mad Catz and 
the Mad Catz logo are trademarks or registered trademarks of Mad Catz Interactive, Inc., its affiliates and subsidiary 
companies. All rights reserved. Mad Catz Europe, Ltd. 1-2 Shenley Pavilions, Chalkdell Drive. Shenley Wood, Milton 
Keynes, Buckinghamshire MK5 6LB, United Kingdom. Manufactured and Distributed by Mad Catz Europe Limited under 
license from Sony Computer Entertainment Europe Limited. “ ” and “PlayStation” are trademarks or registered 
trademarks of Sony Computer Entertainment Inc. “PS4” is a trademark of the same company. All other product 
names and images are trademarks or registered trademarks of their respective owners. Made in China. All rights 
reserved. Product features, appearance and specifications may be subject to change without notice. Please retain this 
information for future reference.

www.rockband.com

Mad Catz is a publicly traded company on the TSX/NYSE MKT, symbol MCZ. 

Controllers manufactured by: 

Mad Catz, Inc.  
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

PRODUCT DISPOSAL INfORMATION
Where you see either symbol on any of our electrical products, batteries or packaging, it indicates 
that the relevant electrical product or battery should not be disposed of as general household waste 
in Europe. To ensure the correct waste treatment of the product and battery, please dispose of them 
in accordance with any applicable local laws of requirements for disposal of electrical equipment 
/ batteries. In so doing, you will help to conserve natural resources and improve standards of 
environmental protection in treatment and disposal of electrical waste. Applicable to EU countries 
and Turkey only.
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 ROCK BAND™ 4 MICROPHONE (fRANÇAIS)

Merci d’avoir acheté le micro Rock Band 4 compatible avec le système PlayStation®4.

IMPORTANT ! Avant d’utiliser ce produit, lisez le manuel d’instructions de la console pour obtenir des  
informations sur la sécurité, la santé et autres informations liées à l’utilisation du système.

Toutes les questions concernant le système doivent être adressés au constructeur. 

ATTENTION : Veuillez vous conformer à TOUS les avertissements et instructions de sécurité. Tous les changements 
ou modifications apportés au jeu ou à console qui ne sont pas expressément approuvés par Mad Catz, Harmonix 
Music Systems, Inc. ou le fabricant applicable de console sont susceptibles d’annuler le droit de l’utilisateur d’utiliser 
et de faire fonctionner le jeu et annuleront toutes les garanties concernant le jeu et le matériel. Ni Mad Catz, ni 
Harmonix Music Systems, Inc. ou ses sociétés associées et concédants de licence/licenciés respectifs seront en 
aucun cas responsables par rapport à des blessures ou des dommages résultant de l’utilisation incorrecte ou non 
autorisée de ce jeu.

AVERTISSEMENT : CET APPAREIL NE CONVIENT PAS AUX ENFANTS DE MOINS DE 36 MOIS. Cet appareil convient aux 
adultes et aux enfants âgés de 12 ans et plus. Ne le laissez pas à la portée des jeunes enfants. L’utilisation de cette 
manette Rock Band par un enfant doit TOUJOURS être confiée à la surveillance d’un adulte.

AVERTISSEMENT : Les contrôleurs doivent être manipulés et utilisés avec soin pour éviter toute blessure. Les 
contrôleurs ne doivent être utilisés que lorsqu’il existe suffisamment d’espace disponible pour éviter les blessures (par 

contact avec un contrôleur ou avec d’autres joueurs) ou des dommages (y compris des biens personnels). Il existe un 
risque potentiel de crise épileptique provoquée par les jeux vidéo. Ni Mad Catz, ni Harmonix Music Systems, Inc. ou 
ses sociétés associées et concédants de licence/licenciés respectifs seront en aucun cas responsables par rapport à 
des blessures ou des dommages résultant de l’utilisation incorrecte ou non autorisée de contrôleur de Rock Band.

Informations importantes concernant l’utilisation et las sécurité :
•  Ne pas modifier, désassembler ou tenter d’ouvrir la manette.
•  Ne pas exposer le clavier à des conditions extrêmes, y compris la lumière du soleil et une humidité excessive.
•  Ne pas exposer le clavier à l’eau ou à d’autres liquides. 
•  Si vous devez nettoyer le clavier, utilisez un linge sec. N’utilisez jamais de produits chimiques.
•  Si la manette provoque des interférences nuisibles avec la réception de votre téléviseur ou de votre radio (vous 

pouvez vous en assurer en éteignant et en rallumant votre manette), tentez de corriger ces interférences en 
suivant une ou plusieurs des indications suivantes :

   (1) Reorienter our déplacer l’antenne de réception de la manette, le cas échéant.
   (2) Eloigner la manette de la console de jeu.

Des Questions ?  
Rendez-vous sur http://rockband4help.com pour trouver de l’aide
Pour une réparation dans le cadre de la garantie, Ne rapportez PAS le jeu ou une partie du jeu (y compris microphone) 
dans un magasin de vente au détail, même si c’est là où vous l’avez acheté à l’origine. Les revendeurs ne font PAS 
partie de notre programme de support de garantie de Périphérique. Au cas improbable où vous rencontreriez un 
problème avec une partie du jeu, consultez le site support.madcatz.com. Ce site web contient des instructions détail-
lées sur les avantages de notre programme de support de garantie.

GARANTIE LIMITÉE à 2 ANS (CLIENTS EUROPÉENS SEULEMENT)
Mad Catz garantit ce produit contre tout vice de matériau ou de fabrication pendant la période de garantie. Cette 
garantie est limitée à deux (2) ans non transférable s’applique à vous uniquement en tant qu’acheteur et premier 
utilisateur final. Si un vice couvert par cette garantie est décelé ET que vous avez enregistré votre produit auprès 
de Mad Catz ET que vous fournissez une preuve d’achat, Mad Catz, à sa seule discrétion, réparera ou remplacera le 
produit gratuitement.

La garantie limitée par Mad Catz à deux (2) ans est à la disposition des clients Européens uniquement. Votre recours 
exclusif est la réparation ou le remplacement de votre produit Mad Catz. En aucun cas la responsabilité de Mad Catz 
ne pourra dépasser le prix d’achat d’origine du produit. Cette garantie ne s’applique pas à : (a) une usure normale ou 
un mauvais usage ; (b) une utilisation industrielle, professionnelle ou commerciale ; (c) un produit ayant fait l’objet 
de modifications.

Pour bénéficier de la garantie, vous devez :

Obtenir un numéro d’autorisation de retour auprès de l’assistance technique de Mad Catz par l’UNE des méthodes 
suivantes :
 a. Soumettre un ticket à http://support.madcatz.com
 b. Appelez le Centre Support technique de Mad Catz proche de chez vous :  

  France : 01 82 88 01 80 
  Royaume-Uni : 01633 928072
  Europe (en dehors du Royaume-Uni) : +44(0) 1633 883110
  Allemagne : 089-21094818
  Espagne : 93 181 63 94

Une fois que vous avez votre numéro unique d’autorisation de retour, procédez comme suit :
1. Expédier le produit à Mad Catz à vos frais.
2. Joindre une copie du ticket de caisse original montrant la date d’achat.
3. Indiquer une adresse complète de retour avec numéros de téléphone où vous joindre 
 dans la journée et en soirée.

ASSISTANCE TECHNIqUE
Aide en ligne : http://support.madcatz.com

Téléphone pour la France : du lundi au vendredi (sauf jours fériés) au 01 82 88 01 80.

Téléphone pour la Royaume-Uni : du lundi au vendredi (sauf jours fériés) au 01633 928072.

Téléphone pour l’Europe (en dehors du Royaume-Uni) : du lundi au vendredi (sauf jours fériés)  
au +44(0) 1633 883110.

Vous devez comprendre que vos droits en tant que consommateur peuvent varier en fonction de l’endroit où vous 
résidez et des lois et des réglementations locales, et que certains ou l’ensemble de vos droits peuvent être différents, 
de même que certains droits ou parties de la garantie peuvent ne pas appliquer à vous. Si vous ne connaissez pas 
exactement vos droits ou si vous avez des questions relatives à ceux-ci, consultez des conseillers ou des groupes de 
consommateurs locaux afin de déterminer les lois et les réglementations susceptibles de s’appliquer à vous.

Si vous résidez en Australie ou en Nouvelle-Zélande, sont exclues de la garantie toutes les autres conditions, 
garanties et termes implicites de caractère propre à la commercialisation, d’adéquation à un usage particulier ou 
de non infraction, à l’exception de toute condition non exclusive. Excepté la responsabilité requise par la loi ou la 
réglementation en respect de toute condition non exclusive, notre responsabilité envers le consommateur pour tout 
acte ou omission, que ce soit dans le cadre du contrat ou d’un délit, incluant la négligence ou autre, en connexion 
avec l’appareil ou avec notre accord est rejetée et exclue par la présente. A cet effet, la “condition non exclusive” 
comprend toute garantie implicite, condition ou garantie dont l’exclusion viendrait à l’encontre, dans le cas des 
consommateurs australiens, du Trade Practices Act australien de 1974 (“TPA”) ou, dans le cas des consommateurs 
néo-zélandais, du Consumer Guarantees Act néo-zélandais de 1993 (“CGA”) ou dans les deux cas, qui causerait la 
nullité de tout ou partie de quelque exclusion ou limitation que ce soit des engagements ou recours. Pour toute rupture 
d’une condition non exclusive (autre que celle impliquée par la section 69 du TPA en Australie), vos recours sont 
limités et notre engagement se limite, à notre discrétion, à fournir, remplacer ou réparer l’appareil (ou à payer, à notre 
discrétion, le coût de ces actions). 

Même si vous avez certains droits en tant que consommateur par rapport au marchand ou au magasin auquel vous 
avez acheté le Périphérique, ni ces exclusions et restrictions, ni ces conditions générales de ventes, n’affectent ou ne 
modifi ent vos droits selon les lois qui s’appliquent dans le cadre d’un achat ou d’une transaction avec ce marchand 
ou ce magasin.

AVIS D’ExONÉRATION DE RESPONSABILITÉ PAR RAPPORT AUx AUTRES GARANTIES OU RECOURS :
SI LE JEU OU UNE PARTIE qUELCONqUE DE CELUI-CI EST ENDOMMAGéE SUITE à UNE MODIFICATION, UNE UTILISA-
TION ABUSIVE, UNE UTILISATION INCORRECTE, UN MAUVAIS TRAITEMENT, UNE NéGLIGENCE OU UN ACCIDENT, TOUTES 
LES GARANTIES APPLICABLES SONT RENDUES NULLES ET NON AVENUES ET VOUS DEVREZ SUIVRE LES INSTRUC-
TIONS qUI S’APPLIqUENT POUR LES RETOURS EN DEHORS DE LA PéRIODE DE GARANTIE.
 
A L’EXCEPTION DES LIMITATIONS DE GARANTIES EXPRESSEMENT INDIqUEES ET/OU DANS LE CADRE DE TOUT 
DROIT OU GARANTIE PARTICULIER NE POUVANT ETRE REJETE OU LIMITE SELON LES LOIS ET REGLEMENTATIONS DE 
VOTRE LIEU DE RESIDENCE, MAD CATZ ET SES CONCEDANTS REJETTENT PAR LA PRESENTE TOUTES GARANTIES, 
ORALES OU ECRITES, EXPLICITES OU TACITES, Y COMPRIS CELLES DE qUALITE MARCHANDE, D’ADAPTATION A UN 
USAGE PARTICULIER ET AUCUNE AUTRE REPRESENTATION OU GARANTIE DE qUELqUE NATURE qUE CE SOIT NE PEUT 
S’APPLIqUER A, CONTRAINDRE OU OBLIGER MAD CATZ ET SES CONCEDANTS.

LES GARANTIES INDIqUéES DANS CE DOCUMENT SONT OFFERTES UNIqUEMENT PAR MAD CATZ, ET EN AUCUN 
CAS PAR HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. OU SES SOCIéTéS ASSOCIéES ET CONCéDANTS DE LICENCE/LICENCéS 
RESPECTIFS.

Si des garanties décrites dans ce document ne peuvent ne pas faire l’objet d’une exclusion de responsabilité en raison 
des lois particulières qui s’appliquent à vous, de telles garanties applicables à ce jeu sont alors limitées à la période 
de garanties décrites ci-dessus qui vous vous est applicable. En aucun cas Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. 
ou ses sociétés associées et concédants de licence/licenciés respectifs peuvent être tenus pour responsables par 
rapport à tout dommage spécial, imprévu ou indirect résultant de la possession de l’utilisation ou du fonctionnement 
du jeu, y compris, mais sans s’y limiter, tout contrôleur, logiciel ou autre partie du jeu, notamment les dommages aux 
biens, et jusque dans la limite permise par la loi, les dommages corporels, même s’ils sont prévisibles ou si Mad Catz, 
Harmonix Music Systems, Inc. ou ses sociétés associées et concédants de licence/licenciés ont été prévenu de la 
possibilité de tels dommages.

IL SE PEUT qUE LA LEGISLATION EN VIGUEUR INTERDISE L’EXCLUSION OU LA LIMITATION DES GARANTIES. DE CE 
FAIT, VOUS POUVEZ NE PAS TOMBER SOUS LE COUP DE CES EXCLUSIONS OU LIMITATIONS. DANS CHACUNE DE CES 
JURIDICTIONS, LA RESPONSABILITE MAD CATZ, HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC., ET/OU SES SOCIéTéS ASSOCIéES 
ET CONCéDANTS DE LICENCE/LICENCéS EST LIMITEE ET LES EXCLUSIONS INTERPRETEES POUR S’APPLIqUER DANS 
LA MESURE OU LA LOI LE PERMET.

 CAUTIONS 
• N’utilisez cette unité que dans le but pour lequel elle a été conçue.
• Pour prévenir tout risque d’incendie ou de choc électrique, n’exposez pas cette unité à la pluie ou à l’humidité. Ne 

l’utilisez pas à moins de 9 mètres de l’eau (par exemple une piscine, une baignoire ou un évier).
• Pour éviter tout risque de choc électrique, ne démontez pas cette unité. Toute réparation doit être effectuée 

uniquement par un personnel qualifié.
• N’insérez aucun objet autre que ceux autorisés dans l’unité car ils pourraient toucher des points de tension 

dangereuse ou provoquer un court-circuit résultant en un incendie ou un choc électrique.
• Arrêtez immédiatement d’utiliser cette unité si vous vous sentez fatigué ou mal à l’aise, ou si vous ressentez des 

douleurs dans les mains et/ou les bras lors de son emploi. Si les symptômes persistent, consultez un médecin.
• Évitez l’emploi prolongé de cette unité. Prenez un peu de repos toutes les 30 minutes.
• Placez les câbles de façon à éviter qu’on ne marche ou ne trébuche dessus. Assurez-vous que les câbles sont 

placés dans des positions ou des endroits où ils ne seront ni pincés ni endommagés.
• N’enroulez pas de câble autour d’une partie du corps de quiconque.
• Ne laissez pas les enfants jouer avec les câbles.
CRISES D’ÉPILEPSIE

Certaines personnent peuvent souffrir de crises d’épilepsie ou de voiles noirs déclenchés par le clignotement des 
lumières à la télévision ou dans les jeux vidéos, même s’ils n’ont jamais eu de crise d’épilepsie auparavant. Il est 
recommandé à toute personne ayant eu une crise d’épilepsie, une perte de conscience ou ayant souffert de tout autre 
symptôme lié à l’épilepsie de consulter un médecin avant de jouer à un jeu vidéo.
Les parents doivent savoir quand leurs enfants jouent à un jeu vidéo et les observer régulièrement. Si vous ou votre 
enfant présente l’un des symptômes suivants, arrêtez le jeu et consultez un médecin:
Convulsions
Perte de Conscience
Ouvements Involontaires
Secousses Oculaires ou Musculaires
Vision Altérée
Désorientation

Lorsque vous jouez à un jeu vidéo :
1. Asseyez-vous ou tenez-vous aussi loin que possible de l’écran.
2. Jouez sur le plus petit écran que vous pouvez trouver.
3. Ne jouez pas si vous êtes fatigué ou avez besoin de r epos.
4. Jouez dans une pièce bien éclairée. 
5. Faites une pause de 15 minutes toutes les heures.

BLESSURES DUES AUx MOUVEMENTS RÉPÉTÉS
Le fait de jouer à des jeux vidéos (et les mouvements répétés qui s’ensuivent) peut rendre votre peau, vos articulations 
ou vos muscles douloureux. Jouer aux jeux vidéos avec modération peut aider à éviter de tels blessures. De plus :
• Faites une pause de 15 minutes toutes les heures, même si vous ne pensez pas en avoir besoin.
• Si vous commencer à ressentir de la douleur ou de la fatigue dans vos mains, vos poignets ou vos bras, arrêtez de 

jouer et reposez-vous pendant quelques heures avant de recommencer à jouer.
• Si la douleur persiste, arrêtez de jouer et consultez un médecin.

©2015 Harmonix Music Systems, Inc. Tous droits réservés. Rock Band, Harmonix et tous les titres et logos liés sont 
des marques commerciales d’Harmonix Music Systems, Inc. Rock Band 4, développé par Harmonix Music Systems, 
Inc. Mad Catz et le logo Mad Catz sont des marques commerciales ou déposées de Mad Catz Interactive, Inc., de ses 
sociétés affiliées et de ses filiales. Tous droits réservés. Mad Catz Europe, Ltd. 1-2 Shenley Pavilions, Chalkdell Drive. 
Shenley Wood, Milton Keynes, Buckinghamshire MK5 6LB, United Kingdom. Fabriqué et distribué sous licence de Sony 
Computer Entertainment Europe LLC. « PlayStation » et le logo de la famille « PS » sont des marques déposées et  
« PS4 » est une marque de commerce de Sony Computer Entertainment Inc. Tous les autres noms et images de 
produits sont des marques de commerce ou des marques déposées de leurs propriétaires respectifs. Fabriqué en 
Chine. Tous droits réservés. L’aspect, les fonctionnalités et les spécifications du produit peuvent changer sans préavis. 
Veuillez conserver cette notice pour référence ultérieure.

www.rockband.com

Les actions de Mad Catz sont cotées en bourse sur le TSX/NYSE MKT sous le symbole MCZ.

Contrôleurs fabriqués par :

Mad Catz, Inc.
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

INfORMATION SUR DESTRUCTION DU PRODUIT
Lorsque vous voyez ces symboles sur nos produits électriques, piles ou emballages, cela indique que 
le produit électrique ou la batterie concernés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères 
habituelles en Europe. Pour assurer le traitement correct des déchets du produit et de la batterie, 
merci de les détruire en conformité avec les lois locales applicables en vigueur pour l’élimination des 
appareils électriques / batteries. Ce faisant, vous contribuerez à préserver les ressources naturelles 
et améliorer les normes de protection de l’environnement dans le traitement et la destruction des 
déchets électriques. Applicable aux pays de l’UE et la Turquie seulement.

Produit No. 91363

 ROCK BAND™ 4 MICRÓfONO (ESPAÑOL)

Gracias por comprar el Micrófono Rock Band 4, compatible con el sistema PlayStation®4. 

¡IMPORTANTE! Antes de utilizar este producto con su sistema, consulte el manual de instrucciones de estos 
para obtener información sobre salud y seguridad y otros aspectos relativos a su uso.

Todas las preguntas relativas a la consola deberán dirigirse al fabricante.

PRECAUCIÓN: Por favor, sigue TODAS las advertencias e instrucciones de seguridad. Cualquier cambio o modificación 
realizados en el juego o el sistema que no estén expresamente aprobados por Mad Catz, Harmonix Music Systems, 
Inc. o el fabricante correspondiente del sistema podría invalidar la autorización del usuario para utilizar y manejar el 
juego e invalidará todas las garantías sobre el juego y el hardware. Ni Mad Catz ni Harmonix Music Systems, Inc. o sus 
respectivas filiales y concesores de licencias/licenciatarios se responsabilizarán de ningún daño o perjuicio derivado 
del uso inadecuado o no autorizado de este juego.

ADVERTENCIA: NINGÚN NIÑO DE MENOS DE TRES AÑOS DEBERÍA UTILIZAR NI JUGAR CON ESTE DISPOSITIVO. Este 
dispositivo es apto y está dirigido a adultos y niños de al menos 12 años de edad. Los niños que tengan permiso para 
utilizar el mando de Rock Band deberían hacerlo SIEMPRE bajo supervisión de un adulto.

PRECAUCIÓN: Los controladores deben utilizarse y manejarse con cuidado para evitar lesiones. Los controladores 
deben utilizarse sólo donde haya espacio suficiente para evitar lesiones (por contacto con algún controlador u otro 
jugador) o daños (incluidos aquellos a los bienes muebles). Existe un posible riesgo de ataques epilépticos que pueden 
ser causados por los videojuegos. Ni Mad Catz ni Harmonix Music Systems, Inc. o sus respectivas filiales y concesores 
de licencias/licenciatarios se responsabilizarán de ningún daño o perjuicio derivado del uso inadecuado o no autorizado 
de este controladores de Rock Band.

Información importante sobre seguridad y utilización adecuada:
•  No modifi que, desmonte o intente abrir el mando.
•  No exponga el mando a condiciones extremas, como luz solar directa o humedad excesiva.
•  No exponga el mando a líquidos.
•  Si es necesario limpiarlo, utilice un paño seco para limpiar la zona afectada. No utilice nunca productos químicos.
• Si el mando causa alguna interferencia en la recepción de la señal de radio o de televisión (se puede averiguar 

apagando y encendiendo el mando), el usuario puede solucionar la interferencia tomando alguna de las siguientes 
medidas:

   (1) Redirija o recoloque la antena receptora del mando, si procede.
   (2) Aumente la separación entre el mando y la consola.

¿DuDas? 
Para resolverlas, visite http://rockband4help.com

Para el servicio de garantía, NO devuelva el juego ni ninguna parte del mismo (incluido el micrófono) a ningún comercio 
minorista, aunque se trate de la tienda donde haya adquirido el producto. Los comerciantes NO son parte de nuestro 
programa de asistencia de garantía de Periféricos autorizado. En el caso poco probable de que encuentre alguna pieza 
defectuosa en este juego, visite www.madcatz.com. Este sitio web incluye información pormenorizada de cómo benefi 
ciarse del programa de asistencia de garantía.

GARANTÍA LIMITADA DE 2 AÑOS (SÓLO EUROPA)
Mad Catz garantiza que este producto estará libre de defectos en materiales y mano de obra durante la vigencia 
de la garantía. Se extiende esta garantía limitada de dos (2) años exclusivamente a usted, el comprador original, y 
no podrá traspasarse a otra persona. Si se presenta algún defecto cubierto por esta garantía Y usted ha inscrito el 
producto con Mad Catz Y presenta comprobante de compra, Mad Catz, a su criterio, reparará o repondrá el producto 
sin cargo alguno.

La garantía limitada de dos (2) años de Mad Catz sólo se aplica a los compradores de Europa. El único remedio que 
se ofrece es la reparación o reposición del producto de Mad Catz. La responsabilidad de Mad Catz en ningún caso 
excederá el precio de compra original del producto. Esta garantía no corresponderá a: (a) desgaste normal o mal uso 
del producto; (b) productos empleados para fines industriales, profesionales o comerciales; (c) productos alterados 
o modificados.

Para solicitar servicio al amparo de la garantía:

Obtén un número de autorización asignado por el Soporte Técnico de Mad Catz siguiendo UNO de los siguientes 
métodos:

 a. Enviar un ticket de soporte en http://support.madcatz.com
 b. Llamar al centro de Soporte Técnico de Mad Catz más cercano:
 
  España: 93 181 63 94
  Reino Unido: 01633 928072
  Europa (fuera del Reino Unido): +44(0) 1633 883110
  Francia: 01 82 88 01 80
  Alemania: 089-21094818

Una vez se te asigne un número de autorización, haz lo siguiente:

1. Envíe el producto a Mad Catz porte pagado.

2. Adjunte copia del comprobante de compra original en el que figura la fecha de compra.
3. Adjunte la dirección completa a la cual debamos enviarle el producto, así como los numerous telefónicos donde  
 podremos comunicarnos con usted durante el día y primeras horas de la noche.

APOYO TÉCNICO
Apoyo en línea: http://support.madcatz.com

Teléfono España: de lunes a viernes (con excepción de los días festivos), 93 181 63 94. 

Teléfono Reino Unido: de lunes a viernes (con excepción de los días festivos), 01633 928072.

Teléfono Europa (fuera del Reino Unido): de lunes a viernes (con excepción de los días festivos), +44(0) 1633 883110. 

Usted comprende que sus derechos como consumidor pueden variar dependiendo del lugar donde resida y de las 
leyes y regulaciones locales aplicables, y que algunos o todos sus derechos pueden ser diferentes, o que algunos 
derechos o partes de la garantía pueden no aplicarse en su caso. Si no está seguro o tiene alguna pregunta sobre sus 
derechos, debería consultar con sus asesores o grupos locales de consumo para determinar las leyes y regulaciones 
que pudieran aplicarse en su caso.

Si el comprador es un habitante de Australia o Nueva Zelanda, quedan excluidos de esta garantía todos los demás 
términos, condiciones y acuerdos, todas las condiciones, garantías y términos a los que hacen referencia los 
estatutos, la ley general o el uso y costumbre, excepto cualquier condición no excluible. Excepto en lo que se refi 
ere a la responsabilidad exigida por ley o por las normativas con relación a cualquier condición no excluible, nuestra 
responsabilidad con el comprador por cualquier acción u omisión, tanto si se deriva del contrato como por agravio, 
incluyendo negligencia, o de otro modo relacionado con el dispositivo o nuestro acuerdo, queda por el presente 
documento invalidada y excluida. Para estos fi nes, la “condición de no excluible” incluye cualquier garantía implícita, 
condición o garantía cuya exclusión infringiría, en caso de los consumidores australianos la Australian Trade Practices 
Act 1974 (Ley de Prácticas de Comercio Australiana de 1974) (“TPA”) o,en caso de los consumidores de Nueva 
Zelanda, la New Zealand Consumer Guarantees Act 1993 (Ley de Garantías del Consumidor de Nueva Zelanda de 
1993) (“CGA”) o en cualquier caso, anularía todo o parte de cualquier exclusión o limitación de responsabilidad o 
recurso. En caso de cualquier infracción de una condición de no excluible (diferente a la incluida en la sección 69 de la 
TPA en Australia), los recursos del comprador son limitados, y a nuestra discreción, nuestra responsabilidad se limita 
a volver a suministrar, sustituir o reparar el dispositivo (o a la discreción del comprador, a pagar los costes de hacer 
cualquier de estas acciones).

Es posible que tenga ciertos derechos como consumidor con respecto al comercio o tienda donde adquirió este 
controlador. Las exclusiones, restricciones, términos y condiciones que aquí se establecen no afectan ni modifican 
los derechos que pueda tener conforme a las leyes que se apliquen a su(s) transacción(es) con dichos comercios 
o tiendas.

ExENCIÓN DE RESPONSABILIDAD DE OTRAS GARANTÍAS/RECURSOS:
Si el juego o cualquier parte del mismo se dañan por modificación, abuso, uso inadecuado, mal uso, negligencia o 
accidente, todas las garantías aplicables quedarán invalidadas y tendrá que seguir las instrucciones correspondientes 
a las devoluciones después del período de garantía.

EXCEPTO EN LAS GARANTÍAS LIMITADAS EXPRESAS ESTABLECIDAS ANTERIORMENTE Y/O EN LA MEDIDA EN qUE 
CUALqUIER GARANTÍA PARTICULAR O DERECHO NO SEA EXCLUIDO O LIMITADO POR LAS LEYES O NORMATIVAS DE LA 
REGIÓN EN LA qUE VIVA, MAD CATZ Y SUS LICENCIADORES RECHAZAN POR EL PRESENTE DOCUMENTO CUALqUIER 
GARANTÍA, TANTO ORAL COMO ESCRITA, EXPRESA O IMPLÍCITA, INCLUIDAS GARANTÍAS DE COMERCIABILIDAD O 
ADECUACIÓN PARA UN PROPÓSITO DETERMINADO, Y NINGUNA OTRA REPRESENTACIÓN NI GARANTÍA DE NINGUNA 
NATURALEZA SE APLICARÁ O SERÁ VINCULANTE PARA CON MAD CATZ NI SUS LICENCIADORES.

LAS GARANTÍAS AqUÍ DECLARADAS SON OFRECIDAS ÚNICAMENTE POR MAD CATZ, NO POR HARMONIX MUSIC 
SYSTEMS, INC. NI POR NINGUNA DE SUS FILIALES Y CONCESORES DE LICENCIAS/LICENCIATARIOS.

Si no se puede renunciar a la responsabilidad por alguna de las garantías aquí descritas debido a las leyes particulares 
aplicables en su caso, entonces tales garantías de este juego estarán limitadas al período de garantía descrito anteri-
ormente y aplicable en su caso. En ningún caso Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. ni sus respectivas filiales y 
concesores de licencias/licenciatarios se responsabilizarán de los daños fortuitos, indirectos o especiales derivados de 
la posesión, el uso o el funcionamiento incorrecto del juego, incluidos, sin limitaciones, cualquier controlador, software 
u otra parte del juego, incluidos daños a la propiedad, y en la medida que la ley lo permita, daños por lesiones person-
ales, aunque estos fueran previsibles o Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. o sus respectivas filiales y concesores 
de licencias/licenciatarios hubieran sido advertidos de la posibilidad de tales daños. 

ALGUNAS LEGISLACIONES NO PERMITEN LIMITACIÓN EN LA DURACIÓN DE LAS GARANTÍAS IMPLÍCITAS, POR ELLO, 
LAS LIMITACIONES ANTERIORES PUEDEN NO APLICARSE EN SU CASO. EN TODAS Y CADA UNA DE LAS JURISDIC-
CIONES, LA RESPONSABILIDAD DE MAD CATZ, HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. E/O SUS RESPECTIVAS FILIALES 
Y CONCESORES DE LICENCIAS/LICENCIATARIOS SERÁ LIMITADA, Y LAS EXCLUSIONES SE INTERPRETARÁN PARA 
APLICARSE DENTRO DE LOS LÍMITES PERMITIDOS POR LA LEY.

  PRECAUCIONES  
• Use este equipo únicamente del modo previsto.
• Para evitar riesgo de incendio o de descarga eléctrica, no exponga este equipo a la lluvia ni a la humedad. No lo 

utilice a menos de 9 metros de depósitos de agua como piscinas, bañeras o fregaderos.
• Para evitar descargar eléctricas, no desmonte el equipo. Encargue las reparaciones únicamente a técnicos 

cualificados.
• Nunca introduzca en el producto objetos de ningún tipo distintos de los elementos autorizados, ya que pueden 

entrar en contacto con puntos de tensión peligrosa o cortocircuitar piezas que podrían provocar incendios o 
descargas eléctricas.

• Deje inmediatamente de utilizar este equipo si empieza a sentir cansancio o si experimenta incomodidad o dolor 
en las manos y/o brazos mientras utiliza el equipo. Si persistiesen los síntomas citados, consulte a un médico.

• Evite usar este equipo durante largos espacios de tiempo. Haga pausas cada 30 minutos.
• Tienda todos los cables de modo que no sea probable que se pisen o que se tropiece con ellos. Asegúrese de que 

los cables no se colocan en posiciones o en zonas donde puedan resultar oprimidos o dañados.
• No enrolle este cable alrededor de ninguna parte del cuerpo de una persona.
• No permita que los niños jueguen con cables.

EPILEPSIA
Algunas personas pueden tener ataques epilépticos o desmayos provocados por los destellos de la televisión, aunque 
nunca antes hayan tenido ninguno. Cualquier persona que haya sufrido epilepsia, pérdida de conocimiento u otro 
síntoma similar, deberá consultar a un médico antes de jugar con videojuegos. Los padres deberían estar alerta 
cuando sus hijos juegan con videojuegos y vigilarlos regularmente. Deje de jugar y consulte a un doctor si usted o su 
hijos tienen alguno de los siguientes síntomas:

Convulsiones
Pérdida del Conocimiento
Movimientos Involuntarios
Tics Oculares o Musculares
Visión Alterada
Desorientación

Cuando juege con videojuegos:
1.  Sitúese tan lejos de la pantalla como sea posible.
2.  Juege en la pantalla más pequeña disponible.
3.  No juegue si está cansado o necesita descansar.
4.  Juegue en una habitación bien iluminada.
5.  Tome un descanso de 15 minutos cada hora.

LESIONES POR MOVIMIENTOS REPETITIVOS
Jugar con videojuegos (y los movimientos repetitivos que ello implica) puede dañar sus músculos, articulaciones o la 
piel. Jugar con videojuegos de forma moderada evita tal daño. También:
• Tome un descanso de 15 minutos cada hora, aunque no crea que lo necesita.
• Si sus manos, muñecas o brazos empiezan a dolerle, o siente molestias o se siente cansado, deje de jugar y 

descanse durante algunas horas antes de volver a jugar.
• Si el dolor y las molestias persisten, deje de jugar y consulte a un doctor.

EU DECLARATION Of CONfORMITY
Según lo exigido, ciertos productos de éstos han sido probados y están de conformidad con los requerimientos de las 
directivas de la Unión Europea 2002/95/EC, 2002/96/EC, y 2004/108/EC. El signatario autorizado del fabricante es 
Mad Catz, Inc., 10680 Treena Street, Suite 500, San Diego, CA 92131.

©2015 Harmonix Music Systems, Inc. Todos los derechos reservados. Rock Band, Harmonix y todos los títulos y 
logotipos relacionados son marcas comerciales de Harmonix Music Systems, Inc. Rock Band 4 desarrollado por 
Harmonix Music Systems, Inc. Mad Catz y el logotipo de Mad Catz son marcas comerciales o marcas registradas de 
Mad Catz Interactive, Inc., sus empresas y filiales. Todos los derechos reservados. Mad Catz Europe, Ltd. 1-2 Shenley 
Pavilions, Chalkdell Drive, Shenley Wood, Milton Keynes, Buckinghamshire MK5 6LB, United Kingdom. Fabricado y 
distribuido bajo licencia de Sony Computer Entertainment Europe LLC. “PlayStation” y el logotipo de la línea “PS” son 
marcas registradas, y “PS4” es una marca comercial de Sony Computer Entertainment Inc. El resto de nombres y de 
las imágenes del producto son marcas comerciales o marcas registradas de sus dueños respectivos. Hecho en China. 
Reservados todos los derechos. Las características, el aspecto y las especificaciones del producto pueden ser objeto 
de modificación sin previo aviso. Por favor guarde esta información para su consulta en el futuro.

www.rockband.com

Controladores fabricados por:

Mad Catz, Inc.
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

Producto No. 91363

FRONT RB4_91363_MUG

15ft (4.6m)
Cable/Câble

Console not included /non incluse

ROCK BAND™ 4 MIKROfON (DEUTSCH)

Vielen Dank, dass Sie sich für das Rock Band 4 Microphone entschieden haben. Es kann zusammen mit der  
PlayStation®4 verwendet werden.

WICHTIG! Bevor Sie dieses Produkt zusammen mit dem System nutzen, lesen Sie Sicherheitshinweise und 
sonstige in der Gebrauchsanweisung enthaltene Informationen in Bezug auf die Nutzung des Systems.

Alle Fragen zur das System sollten an den Hersteller gerichtet werden.  

ACHTUNG: Bitte befolge ALLE Sicherheitshinweise und Anweisungen. Alle Änderungen oder Modifikationen am Spiel 
oder dem System, die nicht von Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. oder dem entsprechenden Hersteller der die 
Konsole ausdrücklich genehmigt wurden, können die Berechtigung des Benutzers zur Verwendung des Spiels und die 
Betriebserlaubnis erlöschen lassen und machen die Garantien für das Spiel und die Hardware ungültig. Weder Mad 
Catz noch Harmonix Music Systems, Inc. bzw. oder ihrer entsprechenden verbundenen Unternehmen und Lizenzgeber/
Lizenznehmer haften für Verletzungen oder Schäden, die aus einer falschen oder unzulässigen Verwendung dieses 
Spiels entstehen.
WARNUNG: Dieses Gerät ist nur für Erwachsene und Kinder ab 12 Jahren geeignet. Kinder unter 3 Jahren sollten nicht 
mit diesem Gerät spielen. Kinder, die mit diesem Rock Band-Controller spielen, sollten IMMER von einem Erwachsenen 
beaufsichtigt werden.

ACHTUNG: Zur Vermeidung von Verletzungen und Sachschäden sind bei der Verwendung von Controllern Vorsich-
tsmaßnahmen zu treffen. Controller dürfen nur dort verwendet werden, wo genügend Platz zur Verfügung steht, um 
Verletzungen (z. B. durch Zusammenstoßen mit einem anderen Controller oder Spieler) und Sachschäden (z. B. an 
persönlichem Eigentum) zu vermeiden. Bei manchen Personen können Videospiele epileptische Anfälle auslösen. 
Weder Mad Catz noch Harmonix Music Systems, Inc. bzw. oder ihrer entsprechenden verbundenen Unternehmen 
und Lizenzgeber/Lizenznehmer haften für Verletzungen oder Schäden, die aus einer falschen oder unzulässigen 
Verwendung dieses Rock Band Controller entstehen.

Wichtige Informationen zur Sicherheit und Handhabung:
•  Modifi ziere den Controller nicht, baue ihn nicht auseinander und versuche nicht, ihn zu öffnen.
•  Setze den Controller keinen extremen Bedingungen, wie direktem Sonnenlicht oder übermäßiger Feuchtigkeit, aus.
•  Lasse den Controller nicht in Kontakt mit Flüssigkeiten kommen.
•  Reinige den Controller mit einem trockenen Tuch. Verwende auf keinen Fall Chemikalien.
• Wenn der Controller den Radio- oder Fernsehempfang stört (kann durch Ein- und Ausschalten des Controllers überprüft 

werden), versuche, die Störung durch eine oder mehrere der folgenden Maßnahmen zu beheben:
   (1)  Richte die Empfangsantenne (sofern vorhanden) des Controllers neu aus oder stelle sie an  

   einem anderen Ort auf. 
  (2)  Erhöhe den Abstand zwischen dem Controller und der Spielkonsole.

FRagen? 
Hilfe finden sie unter http://rockband4help.com
Für Serviceleistungen unter der Garantie bringen Sie das Spiel oder Teile davon (einschließlich des mikrofon) NICHT 
zu dem Händler zurück, bei dem Sie es gekauft haben. Die Garantieleistungen werden NICHT vom Handel erbracht. In 
dem unwahrscheinlichen Fall, dass ein Problem mit einem Teil des Spiels auftritt, gehen Sie bitte zu www.madcatz.
com. Hier fi ndest du detaillierte Anweisungen für die Nutzung unseres Garantie-Kundendienstprogramms.

TECHNISCHER SUPPORT
Online-Support: http://support.madcatz.com
Mo - Fr Telefonisch: 089-21094818 

Telefonnummer für Großbritannien, Nordamerika, Montag bis Freitag (außer an Feiertagen): 01633 928072.

Telefonnummer für Europa (außerhalb Großbritanniens), Montag bis Freitag (außer an Feiertagen):  
+44(0) 1633 883110.

Sie verstehen, dass Ihre Rechte als Verbraucher möglicherweise von dem Land, in dem Sie wohnen, und den dort 
geltenden Gesetzen und Vorschriften abhängen, und dass manche oder alle Ihrer Rechte anders sein können, oder 
dass manche Rechte oder Teile dieser Garantie möglicherweise nicht für sie gelten. Bei Unklarheiten/Fragen bezüglich 
Ihrer Rechte kontaktieren Sie bitte Ihren persönlichen Rechtsberater oder eine Verbraucherzentrale vor Ort, um sich 
über die für Sie geltenden Gesetze und Vorschriften informieren zu lassen.

Wenn du in Australien oder Neuseeland wohnst, sind von dieser Garantie, diesen Nutzungsbedingungen und 
dieser Vereinbarung alle durch spezifi sche Gesetze, allgemeine Gesetze, Handelsbrauch oder Gewohnheitsrechte 
implizierten Bedingungen und Garantien ausgeschlossen, mit Ausnahme aller nicht ausschließbaren Bedingungen. 
Mit Ausnahme der von Gesetzen oder Bestimmungen erforderlichen Haftung hinsichtlich nicht ausschließbarer 
Bedingungen schließen wir unsere Haftung dir gegenüber für mögliche Handlungen oder Nichthandlungen aus, gleich 
ob vertragsrechtlich, deliktrechtlich (einschließlich Fahrlässigkeit) oder anderweitig mit diesem Gerät oder unserer 
Vereinbarung in Zusammenhang stehend. Für die Zwecke dieser Bestimmung bedeutet eine “nicht ausschließbare 
Bedingung” eine stillschweigende Garantie oder Gewährleistung, deren Ausschluss im Falle australischer Endverbr-
aucher gegen den Australian Trade Practices Act 1974 (“TPA”) bzw. im Falle neuseeländischer Endverbraucher gegen 
den New Zealand Consumer Guarantees Act 1993 (“CGA”) verstoßen würde oder deren Ausschluss für eines oder 
beide Länder den Haftungsausschluss bzw. die Haftungsbeschränkung ganz oder teilweise nichtig machen würde. 
Im Falle eines Verstoßes gegen eine nicht ausschließbare Bedingung (mit Ausnahme der in Absatz 69 des TPA in 
Australien implizierten Bedingungen) sind deine Rechtsmittel beschränkt. Unsere Haftung ist nach unserem Ermessen 
beschränkt auf die Neulieferung oder den Ersatz bzw. die Reparatur des Gerätes (oder (nach unserem Ermessen) die 
Erstattung der für eine dieser Optionen anfallenden Kosten).

Sie haben möglicherweise bestimmte Verbraucherrechte gegenüber dem Händler oder Geschäft, bei bzw. in dem Sie 
diesen Controller gekauft haben. Die Ausschlüsse, Beschränkungen und hier genannten Bedingungen und Bestim-
mungen haben keinen Einfluss auf die gesetzlichen Rechte, die für Ihre Transaktion(en) mit solchen Händlern oder 
Geschäften gelten, und ändern diese nicht.

AUSSCHLUSS ANDERER GARANTIEN/RECHTSMITTEL:
Wird das Spiel oder ein Teil desselben durch Modifikation, unzulässigen Gebrauch, falschen Gebrauch, falsche 
Behandlung, unsachgemäßen Gebrauch oder Unfall beschädigt, wird die geltende Garantie null und nichtig und Sie 
müssen den für eine Rückgabe nach Ablauf der Garantiezeit geltenden Anweisungen folgen.

MIT AUSNAHME DER OBEN ERLÄUTERTEN AUSDRÜCKLICH BEGRENZTEN GARANTIEN UND/ODER SOWEIT BESTIMMTE 
GARANTIEN ODER RECHTE GEMÄSS DER GESETZE UND BESTIMMUNGEN DEINES WOHNORTS NICHT AUSGESCHLOS-
SEN ODER EINGESCHRÄNKT WERDEN DÜRFEN, SCHLIESSEN Mad Catz UND SEINE LIZENZGEBER HIERMIT SÄMTLICHE 
MÜNDLICHEN, SCHRIFTLICHEN, AUSDRÜCKLICHEN ODER STILLSCHWEIGENDEN GARANTIEN AUS, EINSCHLIESSLICH 
EINER ETWAIGEN GARANTIE DER MARKTGÄNGIGKEIT ODER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. ES GELTEN 
KEINE WEITEREN GARANTIEN ODER GEWÄHRLEISTUNGEN JEDWEDER ART. Mad Catz UND SEINE LIZENZGEBER 
UNTERLIEGEN KEINEN WEITEREN GARANTIEN ODER GEWÄHRLEISTUNGEN JEDWEDER ART.

DIE IN DIESEM DOKUMENT ANGEGEBENEN GARANTIEN WERDEN NUR VON MAD CATZ ANGEBOTEN UND NICHT VON 
HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. BZW. EINEM SEINER VERBUNDENEN UNTERNEHMEN UND  
LIZENZGEBER/LIZENZNEHMER.

Ist ein Ausschluss von Garantien aufgrund der für Sie geltenden Rechte nicht möglich, sind die für dieses Spiel 
geltenden Garantien auf den oben beschriebenen, für Sie geltenden Garantiezeitraum beschränkt. Mad Catz, Harmonix 
Music Systems, Inc. bzw. seine entsprechenden verbundenen Unternehmen und Lizenzgeber/Lizenznehmer haften 
unter keinen Umständen für konkrete, beiläufig entstandene oder mittelbare Schäden oder Folgeschäden, die aus dem 
Besitz, der Verwendung oder der fehlerhaften Funktion des Spiels, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Controller, 
Software oder andere Teile des Spiels, entstanden sind, einschließlich Sachschäden und, im gesetzlich erlaubten 
Ausmaß, Personenschäden, auch wenn diese vorhersehbar waren oder wenn Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. 
bzw. seine entsprechenden verbundenen Unternehmen und Lizenzgeber/Lizenznehmer von der Möglichkeit solcher 
Schäden informiert waren.

Sollten solche Garantien aufgrund der an deinem Wohnort geltenden Gesetze nicht ausgeschlossen werden können, 
werden solche Garantien für dieses Peripheriegerät auf die oben beschriebene für dich geltende Garantiezeit befristet. 
Mad Catz und seine Lizenzgeber haften unter keinen Umständen für spezielle Schäden, Folgeschäden oder beiläufi 
ge Schäden, die aus dem Besitz, dem Gebrauch oder einer Fehlfunktion von Rock Band, einem Peripheriegerät oder 
anderem Produkt entstehen, insbesondere nicht für Schäden an Eigentum und, soweit gesetzlich zulässig, Personen-
schäden, selbst wenn Mad Catz und seine Lizenzgeber auf die Möglichkeit solcher Schäden aufmerksam gemacht 
wurden. Einige Gerichtsbarkeiten erlauben bestimmte Einschränkungen oder Ausschlüsse nicht, weshalb die oben 
stehenden Einschränkungen und Ausschlüsse unter Umständen nicht für dich gelten. In all diesen Gerichtsbarkeiten 
wird die Haftung von Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. BZW. und seiner entsprechenden verbundenen 
Unternehmen und Lizenzgeber/Lizenznehmer im gesetzlich ulässigen Maße beschränkt und die Ausschlüsse werden 
im gesetzlich zulässigen Maße ausgelegt.

 WARNHINWEISE 
• Benutzen Sie die Einheit nur für den vorgesehenen Zweck.
• Um den Ausbruch eines Feuers oder eine andere Gefahrensituation zu verhindern, setzen Sie die Einheit weder 

Regen noch Feuchtigkeit aus. Halten Sie einen ausreichend großen Abstand zu Wasser (ca. 80 cm), z. B. in 
Schwimmbecken, in Badewannen oder Waschbecken.

• Um elektrischen Schock zu vermeiden, nehmen Sie das Gerät nicht auseinander. Das Gerät darf nur von qualifi-
ziertem Personal gewartet werden.

• Führen Sie, mit Ausnahme der zulässigen Elemente, keine Gegenstände jeglicher Art in das Gerät ein, da sie 
gefährliche Spannungspunkte berühren oder einen Kurzschluss auslösen können, was zum Ausbruch von Feuer 
oder elektrischem Schock führen kann.

• Wenn Sie sich müde oder unwohl fühlen oder Schmerzen in Ihrer Hand oder Ihrem Arm haben, beenden Sie 
unverzüglich die Verwendung der Einheit. Suchen Sie einen Arzt auf, wenn sich Ihr Zustand nicht bessert.

• Vermeiden Sie eine zu lange Verwendung der Einheit. Legen Sie alle 30 Minuten eine Pause ein.
• Sichern Sie alle Kabel, damit Personen nicht auf sie treten oder über sie stolpern können. Vergewissern Sie sich, 

dass die Kabel nicht eingeklemmt oder beschädigt werden.
• Keinen Wickeln die Kabel nicht um Körperteile von Personen.
• Halten Sie Kinder von den Kabeln fern.

WARNUNG – EPILEPTISCHE ANfäLLE
Bei einigen Personen können durch das blinkende Licht in TV- oder Videospielen/PC epileptische Anfälle oder 
Bewußtseinsausfälle  ausgelöst werden, selbst wenn Sie nie zuvor einen Anfall erlitten haben. Personen, die bereits 
epileptische Anfälle, epileptische Bewußtseinsstörungen oder andere Symptome, die mit Epilepsie im Zusammenhang 
stehen, hatten, sollten vor dem Spielen eines Videospiels unbedingt einen Arzt aufsuchen. Eltern sollten Kenntnis 
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haben, dass ihre Kinder Videospiele spielen und sollten regelmäßig nach ihnen sehen.   Brechen Sie das Spiel ab, 
wenn Sie oder Ihr Kind folgende Symptome aufweisen: 
Krämpfe
Bewusstseinsverlust
Unfreiwillige Bewegungen
Augen- oder Muskelzuckungen
Wahrnehmungsstörungen
Desorientiertheit

Beim Spielen von Videospielen/PC:
1. Sitzen oder stehen Sie von dem Bildschirm so weit wie möglich entfernt.
2. Spielen Sie Videospiele auf dem kleinstmöglichen Bildschirm.
3. Spielen Sie nicht, wenn Sie müde oder ruhebedürftig sind.
4. Spielen Sie in einem gut beleuchteten Raum.
5. Machen Sie jede Stunde eine 15-minütige Pause.

VERLETZUNGEN DURCH WIEDERHOLTE BEWEGUNGEN
Das Spielen von Videospielen/PC (und die hiermit verbundenen wiederholten Bewegungen), können zu Schmerzen 
in Ihren Muskeln, Gelenken und der Haut führen.   Ein Spielen in Maßen kann solche Schädigungen verhindern.  
Zusätzlich:
• Machen Sie jede Stunde eine 15-minütige Pause, selbst wenn Sie denken, dass Sie diese nicht benötigen.
• Wenn Ihre Hände, Armgelenke oder Arme zu schmerzen beginnen oder überanstrengt oder müde sind, unter-

brechen Sie das Spiel für mehrere Stunden, bevor Sie es wieder fortsetzen.
• Sollte der Schmerz und die Ermüdungserscheinungen andauern, brechen Sie das Spiel ab und konsultieren Sie 

einen Arzt.

EU-KONfORMITäTSERKLäRUNG
Wie vorgeschrieben wurden bestimmte dieser Produkt getestet und sie erfüllen die Anforderungen der EG-Richtlinien 
2002/95/EG, 2002/96/EG, und 2004/108/EG. Der vom Hersteller autorisierte Unterzeichner ist Mad Catz, Inc., 10680 
Treena Street, Suite 500, San Diego, CA 92131.

Controller-Herstellung: 

Mad Catz, Inc.
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

Produkt No. 91363

 
 ROCK BAND™ 4  MICROfONO (ITALIANO)

Grazie per aver acquistato il microfono Rock Band 4 per il sistema PlayStation®4.

IMPORTANTE! Prima di utilizzare la console o il sistema con questo prodotto, leggere il manuale di istruzioni 
del sistema per le informazioni sulla sicurezza, la salute e di altro genere riguardanti l’utilizzo del sistema.

Tutte le domande relative al sistema devono essere rivolte al produttore. 

ATTENZIONE: Rispetta TUTTI gli avvertimenti e le istruzioni sulla sicurezza. qualsiasi modifica apportata al gioco o 
a non espressamente approvata da Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. o dal produttore applicabile potrebbe 
invalidare l’autorizzazione per l’utente a utilizzare e far funzionare il gioco, e invaliderà tutte le garanzie del gioco e 
dell’hardware.  Né Mad Catz né Harmonix Music Systems, Inc. o i suoi rispettivi affiliati e concessionari di licenza/
licenziatari saranno responsabili per lesioni o danni risultanti dall’utilizzo improprio o non autorizzato del gioco.

ATTENZIONE: TIENI L’APPARECCHIO LONTANO DALLA PORTATA DI NEONATI E BAMBINI DI ETà INFERIORE AI 3 ANNI. 
questo apparecchio è indicato per gli adulti e i bambini di almeno 12 anni di età. I bambini che possono usare il 
controller di Rock Band devono farlo SEMPRE in presenza di un adulto.

ATTENZIONE: I controller devono essere gestiti e utilizzati con attenzione per evitare lesioni personali. I controller 
devono essere utilizzati soltanto in luoghi con spazio sufficiente per evitare lesioni personali (per contatto con un 
controller o con un altro giocatore) o danni a cose (compresi danni a beni di proprietà privata). Esiste un rischio 
potenziale di attacco epilettico da videogioco. Né Mad Catz né Harmonix Music Systems, Inc. o i suoi rispettivi affiliati 
e concessionari di licenza/licenziatari non potranno essere ritenute responsabili di eventuali danni dovuti all’uso 
improprio del controller di Rock Band.

Informazioni importanti sulla sicurezza e sull’utilizzo:
•  Non modifi care, smontare o tentare di aprire il controller.
•  Non esporre il controller a condizioni estreme, inclusa la luce diretta del sole e un’eccessiva umidità.
•  Evita che il controller venga a contatto con i liquidi.
•  Se necessario, pulisci il controller utilizzando un panno asciutto sulla zona interessata. Non usare prodotti chimici.
• Se il controller dovesse causare interferenze con la ricezione di radio e televisione (per scoprirlo basta spegnere e 

riaccendere il controller), prova a seguire questi consigli:
   (1) Se possibile, riorienta o sposta il ricevitore del controller.
   (2) Aumenta la distanza fra il controller e la console di gioco.

Per l’assistenza in garanzia, NON restituire il gioco o parte di esso (microfono inclusa) al negozio, anche se si tratta del 
negozio dove è stato effettuato l’acquisto in origine. I negozianti NON fanno parte del nostro programma di assistenza 
e garanzia autorizzato per le Periferiche. Nell’improbabile circostanza in cui si presenti un problema con un compo-
nente qualsiasi del gioco, si prega di visitare il sito www.madcatz.com. questo sito contiene le istruzioni dettagliate su 
come avvalersi del nostro programma di assistenza e garanzia.

L’utente comprenderà che i suoi diritti come consumatore possono variare in base al luogo di residenza e alla 
normativa applicabile, e che i suoi diritti, in tutto o in parte, potrebbero essere diversi, oppure che alcuni diritti o parti 
della garanzia potrebbero non essere applicabili al suo caso. In caso d’incertezza o domande in merito ai propri diritti, 
è necessario ricorrere a consulenti personali o ad associazioni di consumatori a livello locale, in modo da determinare 
la legislazione e la normativa applicabili.

I residenti in Australia o in Nuova Zelanda sono esclusi da questa garanzia, dai termini e dalle condizioni dell’accordo, 
da tutte le condizioni, le garanzie e i termini impliciti stabiliti dalla legge, da leggi generiche o personali sul commercio 
o l’utilizzo del prodotto. Fanno eccezione tutte le condizioni non-escludibili. La nostra responsabilità nei tuoi confronti, 
a parte quella stabilita dalla legge e dalle norme per il rispetto di qualsiasi condizione non-escludibile, per qualsiasi 
atto od omissione, sia di natura contrattuale o a torto, inclusa la negligenza, o altrimenti legata all’apparecchio o al 
nostro accordo, viene quindi smentita ed esclusa. A tal proposito, con l’espressione “condizione non-escludibile” si 
intende ogni garanzia, implicita ed esplicita, o condizione la cui esclusione contravverrebbe, nel caso dei consumatori 
australiani, l’Australian Trade Practices Act 1974 (“TPA”) o, nel caso dei consumatori neozelandesi, il New Zealand 
Consumer Guarantees Act 1993 (“CGA”) o in ogni caso che annullerebbe tutte (o in parte) le esclusioni o le limitazioni 
di responsabilità o azioni legali. In caso di violazione di una qualsiasi condizione non-escludibile (oltre a quella indicata 
nella Sezione 69 del TPA in Australia), le azioni legali a tua disposizione sono limitate e la nostra responsabilità si 
limita (a nostra discrezione) a rifornire, sostituire o riparare l’apparecchio (o, sempre a nostra discrezione, a risarcire il 
costo per ciascuna di queste operazioni).

È possibile detenere certi diritti come consumatore in base alla regolamentazione commerciale del rivenditore o 
negoziante presso il quale è stato acquistato il controller. Le esclusioni, restrizioni, termini e condizioni stabiliti qui non 
influenzano o modificano i diritti che l’utente potrebbe detenere in base alla legislazione che si applica alla transazione 
o alle transazioni eseguite con le regolamentazioni commerciali di rivenditori o negozianti menzionate.

DICHIARAZIONE DI NON RESPONSABILITà PER ALTRE GARANZIE/RIMEDI: 
Se il gioco o qualunque parte di esso risultano danneggiati per modifica, abuso, uso improprio, maltrattamento, incuria 
o incidente, qualsiasi garanzia applicabile decade e si invalida, cosicché sarà necessario seguire le istruzioni relative 
ai resi dopo il periodo di garanzia.

AD ECCEZIONE DELLE GARANZIE LIMITATE DESCRITTE SOPRA E/O NEI LIMITI DI qUALSIASI PARTICOLARE GARANZIA O 
DIRITTO CHE NON PUÒ ESSERE ESCLUSO O LIMITATO DALLE LEGGI E DALLE NORME VIGENTI NEL TUO PAESE DI RES-
IDENZA, MAD CATZ E I SUOI CONCESSORI DI LICENZA ESCLUDONO qUALSIASI TIPO DI GARANZIA, ORALE O SCRITTA, 
IMPLICITA O ESPLICITA, INCLUSE qUELLE DI COMMERCIABILITà O IDONEITà A UN DATO SCOPO. NESSUN’ALTRA 
RIMOSTRANZA O GARANZIA DI qUALUNqUE NATURA POTRà ESSERE APPLICATA O IMPOSTA A MAD CATZ O AI SUOI 
CONCESSORI DI LICENZA.

LE GARANZIE STABILITE qUI SONO OFFERTE DA MAD CATZ E NON DA HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. O DAI SUOI 
AFFILIATI E CONCESSIONARI DI LICENZA/LICENZIATARI.

Se una qualche garanzia qui acclusa non può dirsi decaduta in base alla normativa particolare che si applica ad un 
utente, tale garanzia applicabile al gioco è da considerarsi limitata al periodo descritto sopra.   In nessun caso Mad 
Catz, Harmonix Music Systems, Inc. o i suoi rispettivi affiliati e concessionari di licenza/licenziatari sono da ritenersi 
responsabili per danni speciali, incidentali, indiretti o consequenziali risultanti dal possesso, uso o malfunzionamento 
del gioco, compresi, senza limitazioni, i controller, il software o altre parti del gioco, inclusi danni a cose, e nei limiti 
consentiti dalla legge, danni per lesioni personali, anche se prevedibili, oppure se Mad Catz, Harmonix Music Systems, 
Inc. o i suoi rispettivi affiliati e concessionari di licenza/licenziatari sono stati notificati della possibilità di tali danni.

ALCUNE GIURISDIZIONI NON PERMETTONO DETERMINATE LIMITAZIONI O ESCLUSIONI, qUINDI LE LIMITAZIONI 
E/O LE ESCLUSIONI ELENCATE SOPRA POTREBBERO NON RIGUARDARE IL TUO CASO. IN TALI GIURISDIZIONI, LA 
RESPONSABILITà DI MAD CATZ HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. E/O I SUOI RISPETTIVI AFFILIATI E CONCESSIONARI 
DI LICENZA/LICENZIATARI SARà LIMITATA E LE ESCLUSIONI INTERPRETATE PER ESSERE APPLICATE NEI LIMITI 
MASSIMI PREVISTI DALLA LEGGE.

 AVVERTENZE  
• Non usare per altri scopi se non quelli previsti.
• Non esporre il prodotto a pioggia o umidità, per evitare incendi e scosse elettriche. Tenere a una distanza minima 

di 10 m dall’acqua (piscine, vasche e lavelli).
• Non smontare per evitare scosse elettriche. Eventuali riparazioni vanno eseguite da personale qualificato.

• Non inserire nel prodotto oggetti, se non quelli previsti, per evitare che raggiungano punti con tensioni pericolose o 
che causino un cortocircuito con conseguenti scosse elettriche e incendio.

• In caso di stanchezza, pesantezza o dolore alle mani e/o alle braccia durante l’utilizzo del videogioco, sospendere 
immediatamente l’uso. Se tali condizioni persistono, consultare un medico.

• Evitare un uso prolungato dell’unità. Fare una pausa ogni 30 minuti.
• Disporre i cavi in modo tale da non calpestarli o inciamparvi. Accertarsi che i cavi siano disposti in una posizione o 

in un’area dove non sia possibile pizzicarli o danneggiarli.
• Non avvolgere i cavi attorno ad aree del corpo.
• Tenere i cavi lontani dalla portata dei bambini.

ATTENZIONE - RISCHIO DI CONVULSIONI 
ALCUNI INDIVIDUI POTREBBERO SOFFRIRE DI CONVULSIONI O PERDITA DI COSCIENZA TEMPORANEA, INDOTTI DAI 
BAGLIORI CHE APPAIONO SUL TELEVISORE O NEI VIDEOGIOCHI, ANCHE SE CIÒ NON SI È MAI VERIFICATO PRIMA.
Se si dovessero manifestare tali sintomi (o sintomi simili di tipo epilettico), consultare un medico prima di usare i 
videogiochi. I bambini che utilizzano videogiochi vanno periodicamente controllati dai genitori.  Interrompere l’attività di 
gioco e rivolgersi al medico qualora il bambino mostrasse uno dei seguenti sintomi:
Convulsioni
Perdita di coscienza
Movimenti involontari Spasmi muscolari (anche dell’occhio) 
Alterazioni della vista
Disorientamento

Durante il gioco:
1.  Stare il più lontano possibile dallo schermo.
2.  Utilizzare lo schermo più piccolo disponibile.
3.  Non giocare in caso di stanchezza o sonnolenza.
4.  Giocare in un ambiente ben illuminato.
5.  Fare una pausa di 15 minuti ogni ora di gioco.

ATTENZIONE - RISCHIO DI LESIONI DA SfORZO RIPETUTO
L’uso di videogiochi e i movimenti ripetuti che tale attività comporta, possono causare dolori muscolari, articolari o 
cutanei.  Praticare questa attività con moderazione per evitare questo tipo di danni. Inoltre:
• Fare una pausa di 15 minuti ogni ora di gioco, anche se si ritiene di non averne bisogno.
• Se mani, polsi o braccia iniziano a dolere o si sente un indolenzimento o senso di spossatezza, interrompere il 

gioco e rimanere a riposo per diverse ore prima di riprendere.
• Se l’indolenzimento continua, consultare un medico prima di riprendere a giocare.

DICHIARAZIONE DI CONfORMITà CE
Come richiesto, alcuni prodotto sono stati sottoposti a test e resi conformi ai requisiti delle Direttive dell’Unione 
Europea 2002/95/EC, 2002/96/EC, e 2004/108/EC. Il firmatario autorizzato dal produttore è Mad Catz, Inc., 10680 
Treena Street, Suite 500, San Diego, CA 92131.

INfORMAZIONE AGLI UTENTI DI APPARECCHIATURE DOMESTICHE  

Ai sensi dell’art. 26 del Decreto Legislativo 14 marzo 2014, n. 49 “Attuazione della Direttiva 2012/19/UE sui Rifiuti di 
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)” e del Decreto Legislativo 188 del 20 novembre 2008.

Il simbolo del cassonetto barrato riportato sull’apparecchiatura o sulla sua confezione indica che il prodotto alla fine 
della propria vita utile deve essere raccolto separatamente dagli altri rifiuti per permetterne un adeguato trattamento 
e riciclo. 
Si ricorda che le pile/accumulatori eventualmente presenti, laddove possibile, debbono essere rimosse 
dall’apparecchiatura prima che questa sia conferita come rifiuto. 

L’utente potrà, pertanto, conferire gratuitamente l’apparecchiatura e l’eventuale batteria giunta a fine vita agli idonei 
centri comunali di raccolta differenziata dei rifiuti elettrici ed elettronici. In alternativa l’utente potrà riconsegnarle al 
rivenditore secondo le seguenti modalità:

• sia pile portatili sia apparecchiature di piccole dimensioni, ovvero con almeno un lato esterno non superiore a  
 25 cm, è prevista la consegna gratuita senza obbligo di acquisto presso i negozi con una superficie di vendita  
 delle apparecchiature elettriche ed elettroniche superiore ai 400 mq. Per negozi con dimensioni inferiori, tale  
 modalità è facoltativa.
•  per apparecchiature con dimensioni superiori a 25 cm, è prevista la consegna in tutti i punti di vendita in modalità  
 1 contro 1, ovvero la consegna al rivenditore potrà avvenire solo all’atto  dell’acquisto di un nuovo prodotto  
 equivalente, in ragione di uno a uno.

L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio successivo dell’apparecchiatura e delle pile/accumulatori dismessi al rici-
claggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi 
sull’ambiente e sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui essi sono  composti.

Lo smaltimento abusivo di apparecchiature, pile ed accumulatori da parte dell’utente comporta l’applicazione delle 
sanzioni di cui alla corrente normativa di legge.

Controller prodotti da:

Mad Catz, Inc.
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

Prodotto No 91363

 микрофона Rock Band™ 4  (русский)

Благодарим за приобретение микрофона Rock Band 4 для использования с системой PlayStation®4.

ВАЖНО
Прежде чем использовать консоль или систему с данным изделием, ознакомьтесь с изложенной 
в руководстве по эксплуатации консоли или системы информацией, касающейся безопасности, 
здоровья и других аспектов использования консоли или системы.

Все вопросы, касающиеся системы должны быть направлены к производителю.

ВНиМАНиЕ! Выполняйте предписания ВСЕХ предупреждающих знаков и инструкций по технике 
безопасности. Внесение в игру или консоль изменений или модификаций, не разрешенных в явном 
виде компанией Mad Catz или Harmonix Music Systems, Inc. или соответствующим производителем 
консоли, может лишить пользователя права на использование и эксплуатацию игры и привести к 
аннулированию всех гарантий на игру и оборудование. Компания Mad Catz и компания Harmonix Music 
Systems, Inc. или их филиалы, лицензиары или лицензиаты не несут ответственности за травмы или 
ущерб в результате неправильного или неразрешенного использования данной игры.

ВНиМАНиЕ! ДЕТЯМ ВОЗРАСТОМ ДО 36 МЕСЯЦЕВ ЗАПРЕЩЕНО ИСПОЛЬЗОВАТЬ ИЛИ ИГРАТЬ В 
ДАННУЮ ИГРУ. Храните контроллеры в недоступном для детей месте. Контроллеры предназначены для 
использования только взрослыми, а также детьми возрастом не менее 12 лет при условии надлежащего 
контроля со стороны взрослых.

ВНиМАНиЕ! Убедитесь в том, что игроки, использующие данный контроллер Rock Band, не находятся 
слишком близко друг от друга. В противном случае существует риск нанесения травм игроку, 
стоящему рядом. Во избежание травм при использовании контроллера Rock Band следует проявлять 
осторожность. Компания Mad Catz и компания Harmonix Music Systems, Inc. или их соответствующие 
филиалы, лицензиары или лицензиаты не несут ответственности за травмы в результате неправильного 
использования данного контроллера Rock Band.Важная информация о безопасности, разумной 
осторожности и эксплуатации контроллеров.

•  Не модифицируйте, не разбирайте и не пытайтесь вскрыть контроллер.
•  Не подвергайте контроллер воздействию экстремальных условий, в том числе прямых солнечных  
 лучей или чрезмерной влажности.
•  Не подвергайте контроллер воздействию жидкостей.
•  Для очистки от загрязнений используйте сухую тканевую салфетку. Не используйте химические  
 средства.
• Если работа контроллера вызывает помехи радио- или телевизионному приему (наличие помех  
 определяется путем включения и выключения контроллера), можно попытаться устранить помехи,  
 выполнив следующее:
 (1) изменить направление или расположение приемной антенны контроллера, если применимо;
 (2) увеличить расстояние между контроллером и игровой консолью. 

ВОПрОсы?  
справочную информацию см. на веб-сайте Http://rockband4help.com
 
Следует понимать, что ваши права как потребителя могут изменяться в зависимости от вашего 
местоположения и действующего местного законодательства и положений. Следует также понимать, 
что ваши права могут отличаться в полной мере или частично и что некоторые права или часть условий 
по гарантии могут не распространяться на вас. Если вы не в полной мере понимаете свои права или у 

вас есть вопросы касательно своих прав, вам следует обратиться к своим консультантам или местной 
группе защиты потребителей для определения законов и положений, которые могут применяться к вам.

рОссиЯ
Для получения гарантийного обслуживания необходимо выполнить приведенное ниже.

Получить от службы технической поддержки Mad Catz номер разрешения на возврат (RMA) 

ОДНиМ 
из приведенных ниже методов.
 А. Отправить заявку на сайте http://support.madcatz.com.
 Б. Позвонить в ближайший центр технической поддержки Mad Catz. 

  Великобритания: 01633 928072
  Европа (кроме Великобритании): +44(0) 1633 883110
  
Служба технической поддержки Mad Catz предоставит вам документ RMA, разрешающий ремонт или 
замену продукта. Получив уникальную форму RMA, сделайте приведенное ниже.

1. Отправьте продукт за свой счет компании Mad Catz для обслуживания. В вашей форме RMA указан  
 почтовый адрес.
2. Для того чтобы ускорить процесс RMA, прикрепите копию своей формы RMA.

Если вы являетесь резидентом Австралии или Новой Зеландии, к вам применяются определенные 
исключения из данной гарантии, в том числе исключения по условиям и гарантиям, изложенным 
в настоящем документе, или предусмотренным уставом, общим законом, правилами торговли 
или использования, кроме «неисключаемого условия», поскольку данный термин определяется 
и интерпретируется законом Австралии от 1974 г. «О торговой практике» («TPA») или, в случае с 
потребителями в Новой Зеландии, законом Новой Зеландии от 1993 г. «О гарантиях потребителей» 
(«CGA»). За исключением ответственности, обязательной по закону или положению в связи с любым 
неисключаемым условием, наша ответственность перед вами за любое действие или бездействие, 
возникающее из контракта или правонарушения, включая небрежность, или наоборот, связанная с 
контроллером или нашим соглашением, настоящим не признается и исключается. Для этих целей 
«неисключаемое условие» означает любую подразумеваемую гарантию или условие, исключение 
которого нарушит закон «О торговой практике» в случае с потребителями в Австралии или закон «О 
гарантиях потребителей» в случае с потребителями в Новой Зеландии или которое в любом случае 
повлечет за собой аннулирование исключения или ограничения ответственности или средства защиты 
права в полной мере или частично. В случае нарушения неисключаемого условия (кроме условия, 
подразумеваемого разделом 69 закона Австралии «О торговой практике») ваши средства защиты права 
ограничиваются и, по нашему усмотрению, наша гарантия ограничивается либо до повторной поставки, 
замены или ремонта контроллера, либо, на наше усмотрение, до оплаты расходов на поставку, замену 
или ремонт.

Как потребитель, вы можете иметь определенные права относительно продавца или розничной торговой 
точки, где вы приобрели данный контроллер. Исключения, ограничения и условия, изложенные в 
настоящем документе, не влияют и не изменяют права, которые вы можете иметь в соответствии 
с законами, применимыми к вашей сделке (сделкам) с данным продавцом или точками розничной 
торговли.

ОТкАЗ ОТ ДруГиХ ГАрАНТий иЛи срЕДсТВ ЗАЩиТы ПрАВА. 
Если игра или ее часть были повреждены в результате модификации, нецелевого или неправильного 
использования, ненадлежащего обращения, небрежности или несчастного случая, любая применимая 
гарантия аннулируется. В этом случае вам потребуется выполнить указания, касающиеся возврата по 
истечении гарантийного срока.

ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ИЗЛОЖЕННЫХ ВЫШЕ ПРЯМЫХ ОГРАНИЧЕННЫХ ГАРАНТИЙ И/ИЛИ В ПРЕДЕЛАХ, 
В КОТОРЫХ ЛЮБАЯ КОНКРЕТНАЯ ГАРАНТИЯ ИЛИ ПРАВО НЕ МОГУТ БЫТЬ НЕ ПРИЗНАНЫ ИЛИ 
ОГРАНИЧЕНЫ НА ОСНОВАНИИ ЗАКОНОВ И ПОЛОЖЕНИЙ В МЕСТЕ ВАШЕГО ПРЕБЫВАНИЯ, КОМПАНИЯ 
MAD CATZ И ЕЕ ЛИЦЕНЗИАРЫ НАСТОЯЩИМ ОТКАЗЫВАЮТСЯ ОТ ВСЕХ ГАРАНТИЙ, ВЫРАЖЕННЫХ В 
УСТНОМ ИЛИ ПИСЬМЕННОМ ВИДЕ, ЯВНО ВЫРАЖЕННЫХ И ПОДРАЗУМЕВАЕМЫХ, ВКЛЮЧАЯ ГАРАНТИИ 
ПРИГОДНОСТИ ДЛЯ ПРОДАЖИ ИЛИ ОПРЕДЕЛЕННОЙ ЦЕЛИ. ПРОЧИЕ ЗАВЕРЕНИЯ ИЛИ ГАРАНТИИ 
ЛЮБОГО ВИДА НЕ МОГУТ ПРИМЕНЯТЬСЯ ИЛИ БЫТЬ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ ИЛИ ОБЯЗЫВАТЬ 
КОМПАНИЮ MAD CATZ ИЛИ ЕЕ ЛИЦЕНЗИАРОВ. 

УКАЗАННЫЕ В НАСТОЯЩЕМ ДОКУМЕНТЕ ГАРАНТИИ ПРЕДЛАГАЮТСЯ ТОЛЬКО КОМПАНИЕЙ MAD CATZ, 
НО НЕ КОМПАНИЕЙ HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. ИЛИ ОДНИМ ИЗ ЕЕ ФИЛИАЛОВ И ЛИЦЕНЗИАРОВ 
ИЛИ ЛИЦЕНЗИАТОВ.

Если от каких-либо гарантий по настоящему документу нельзя отказаться по определенным законам, 
которые применимы к вам, то такие гарантии по данной игре ограничиваются до указанного выше 
гарантийного срока, применимого к вам. Ни при каких условия компания Mad Catz и компания 
Harmonix Music Systems, Inc. или их соответствующие филиалы, лицензиары или лицензиаты не 
несут ответственности за фактические, случайные или косвенные убытки в результате владения, 
использования или неисправности игры, включая, в частности, любой контроллер, программное 
обеспечение или другие элементы игры, в том числе ущерб имуществу, и, в разрешенных законом 
пределах, убытки в результате травм, даже если они были ожидаемы или если компания Mad Catz или 
Harmonix Music Systems, Inc. или соответствующие филиалы, лицензиары или лицензиаты данных 
компаний были проинформированы о возможности таких убытков.

НЕкОТОрыЕ ЮрисДикЦии НЕ ДОПускАЮТ ОПрЕДЕЛЕННыЕ ОГрАНиЧЕНиЯ В ОТНОШЕНии 
искЛЮЧЕНий, В сВЯЗи с ЧЕМ ВыШЕукАЗАННыЕ ОГрАНиЧЕНиЯ иЛи искЛЮЧЕНиЯ МОГуТ НЕ 
ПриМЕНЯТЬсЯ к ВАМ. В кАЖДОй ЮрисДикЦии ОТВЕТсТВЕННОсТЬ кОМПАНии MAD CATZ, HARMO-
NIX MUSIC SYSTEMS, INC. иЛи сООТВЕТсТВуЮЩиХ ФиЛиАЛОВ, ЛиЦЕНЗиАрОВ иЛи ЛиЦЕНЗиАТОВ 
ДАННыХ кОМПАНий БуДЕТ ОГрАНиЧЕННОй, А искЛЮЧЕНиЯ БуДуТ иНТЕрПрЕТирОВАТЬсЯ ДЛЯ 
ПриМЕНЕНиЯ В МАксиМАЛЬНОМ ОБЪЕМЕ, рАЗрЕШЕННОМ ПО ЗАкОНу.

  ВНиМАНиЕ  
• Используйте устройство только по назначению.
• Во избежание возгорания или поражения электрическим током не подвергайте устройство  
 воздействию дождя или влаги. Не пользуйтесь устройством, находясь на расстоянии менее 9 м (30  
 футов) от воды, в том числе от бассейна, ванны или раковины.
• Не разбирайте устройство во избежание поражения электрическим током. За сервисным  
 обслуживанием обращайтесь только к квалифицированному персоналу.
• Не вставляйте в устройство никакие предметы, отличные от специально предусмотренных, т. к.  
 они могут задеть контакты с опасным напряжением или замкнуть элементы устройства, что может  
 привести к возгоранию или поражению электрическим током.
• Немедленно прекратите использование устройства, если вы ощущаете усталость, дискомфорт или  
 боль в руках при работе с устройством. Если состояние не изменяется, обратитесь к врачу.
• Не пользуйтесь устройством в течение длительного времени. Каждые 30 минут делайте перерывы.
• Протяните все шнуры таким образом, чтобы возможность их задевания при ходьбе была  
 минимальной. Убедитесь в том, что место и способ расположения шнуров исключают возможность  
 их пережима или повреждения.
• Не обматывайте шнуры вокруг частей тела.
• Не позволяйте детям играть со шнурами.

ПрисТуПы
У некоторых людей могут случаться приступы или помутнение сознания, вызванные вспышками света 
по телевизору или в компьютерных и видеоиграх, даже если никогда раньше у них не бывало приступов. 
Если у вас был приступ, потеря сознания или другие симптомы эпилептического состояния, обратитесь 
к врачу, прежде чем играть в компьютерные и видеоигры.
Родителям следует наблюдать за детьми, играющими в компьютерные и видеоигры. Прекратите играть 
и обратитесь к врачу, если у вас или вашего ребенка обнаружены такие симптомы: 

судороги, 
потеря сознания, 
непроизвольные движения, 
подергивание глаз или мышц, 
изменение зрительного восприятия, 
дезориентация.

Рекомендации для игры в компьютерные и видеоигры.
1. Сидите или стойте как можно дальше от экрана.
2. Играйте в видеоигры на как можно меньшем экране.
3. Не играйте, если вы устали или вам необходим отдых.
4. Играйте в хорошо освещенной комнате.
5. Каждый час делайте перерыв на 15 минут.

ТуННЕЛЬНый сиНДрОМ
Игра в компьютерные и видеоигры (и использование повторяющихся движений) может вызвать боли 
в мышцах, суставах и коже.
Непродолжительная игра в компьютерные и видеоигры может помочь избежать этого. 
• Делайте перерыв на 10–15 минут каждый час, даже если вам кажется, что вы в нем не нуждаетесь. 
• Если вы чувствуете боль или усталость в руках и запястьях, прекратите играть и дайте им отдохнуть 

в течение нескольких часов, прежде чем вернуться к игре. 
• Если боль и болезненные ощущения не проходят, прекратите играть и обратитесь к врачу.

Производитель контроллеров:

Mad Catz, Inc.
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

продукт нет. 91363

  ROCK BAND™ 4  MIKROfON  (SVENSK)

Tack för att du har köpt Rock Band 4-mikrofonen som kan användas med PlayStation®4-systemet.

VIKTIGT! Innan du använder konsolen/systemet tillsammans med denna produkt, läs igenom bruksanvisnin-
gen för systemet för säkerhets-, hälso- och annan information som berör användning av systemet.

Alla frågor angående systemet bör ställas till tillverkaren.

VARNING: ALLA säkerhetsvarningar och -anvisningar bör efterföljas. Varje förändring eller modifiering som görs av 
spelet eller systemet utan uttryckligt godkännande av Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. eller systemet-tillverk-
aren kan upphäva användarens rätt att använda spelet och upphäver alla spel- och maskinvarugarantier. Varken Mad 
Catz eller Harmonix Music Systems, Inc. eller dess respektive filialbolag och licensgivare/licensinnehavare kan hållas 
ansvariga för eventuell person- eller produktskada som följd av felaktig eller obehörig användning av det här spelet. 

VARNING: BARN UNDER 36 MÅNADER FÅR INTE ANVÄNDA ELLER SPELA SPELET. Kontroller måste alltid hållas utom 
räckhåll för barn. Kontroller är endast avsedda och lämpliga för vuxna och, om de är under noggrann vuxen uppsikt, 
barn över 12 år.

VARNING: Kontroller måste hanteras och användas varsamt för att undvika skada. Kontroller bör endast användas 
där det finns tillräckligt utrymme för att undvika personskada (genom kontakt med andra kontroller eller spelare) eller 
skadogörelse (inklusive personlig egendom). Det finns en potientiell risk att videospel kan orsaka epileptiska anfall. 
Varken Mad Catz eller Harmonix Music Systems, Inc. eller dess respektive filialbolag och licensgivare/licensinnehavare 
kan hållas ansvariga för eventuell person- eller produktskada som följd av felaktig eller obehörig användning av det 
här Rock Band Kontroller.

Viktig information om säkerhet och korrekt skötsel och användning av kontrollerna:
•  Kontrollerna får inte modifieras, monteras ned eller öppnas.
•  Utsätt inte kontrollerna för extrema förhållanden, som t.ex. direkt solljus eller för hög fuktighet.
•  Kontrollerna får inte komma i kontakt med vätskor.
•  Om rengöring är nödvändigt, bör en torr duk användas för att rengöra det drabbade området. Använd aldrig 

kemikalier.
•  Om kontrollern orsakar störningar i radio- eller tv-mottagning, (detta kan kontrolleras genom av- och påslagning 

av kontrollern), kan problemet lösas på ett eller flera av följande sätt:

   (1) Ändra riktning eller placering av kontrollerns mottagarantenn, om möjligt; och/eller
   (2) öka avståndet mellan kontrollern och spelkonsolen.

För service under garantin, returnera INTE spelet eller en del av spelet (inklusive mikrofon) till en återförsäljare, även 
om det var där du ursprungligen köpte den. Återförsäljarna är INTE med i vårt auktoriserade garantisupportprogram. 
I det osannolika fall att du stöter på problem med någon del av spelet, besök www.madcatz.com. Denna webbsida 
innehåller detaljerade anvisningar om hur man kan dra nytta av vårt garantisupportprogram.

Om du är boende i Australien eller Nya Zealand, gäller vissa undantag från denna garanti, inklusive undantag från 
klausuler, villkor, garantier och villkor som fastställs här eller innefattas av förordningar, allmän lagstiftning eller 
handelskutym, förutom för ett “icke-exkluderbart villkor” eftersom den termen definieras nedan och tolkas under 
Australiens lag om handelspraxis (Australian Trade Practices Act) 1974 (“TPA”) eller, för kunder i Nya Zeeland, Nya 
Zeelands konsumentlag (the New Zealand Consumer Guarantees Act) 1993 (“CGA”). Förutom den förpliktelse som 
fordras av lagar och bestämmelser i anslutning med icke-exkluderbara villkor, friskrivs och undantas härmed vår 
förpliktelse till dig oavsett om det anser avtal eller skadestånd, inklusive försumlighet, eller annat i anslutning med 
kontrollern eller vår överenskommelse. I detta syfte betyder, “icke-exkluderbart villkor” den inbegripna garanti, villkor 
eller ansvar vars undantagande överträder, i de australienska konsumenternas fall, TPA eller, i de nya zeeländska 
konsumenternas fall, CGA eller i bägge fallen, orsakar helt eller delvist upphävande av undantag eller begränsning 
av förpliktelse eller ersättning. Överträdande av det icke-exkluderande villkoret (annat än det som innefattas av 
sektion 69 i TPA i Australien), begränsar din ersättning och vi begränsar, på eget bevåg, vår förpliktelse till att antingen 
återställa, ersätta eller reparera kontrollern eller, på eget bevåg, betala kostnaden för att göra något av detta.

Du kan ha vissa rättigheter som konsument med avseende på inköpsstället eller återförsäljaren där du köpte denna 
kotroller.  Undantagen, begränsningarna, klausulerna och villkoren som fastställs här påverkar eller ändrar inte de 
eventuella rättigheter du har enligt den lagstiftning som gäller för ditt/dina avtal med sådana inköpsställen eller 
återförsäljare. 

fRISKRIVNING fRåN ANDRA GARANTIER/ERSäTTNINGAR: 
OM SPELET ELLER NÅGON AV DESS DELAR SKADAS GENOM MODIFIERING, MISSBRUK, OLÄMPLIG ELLER FELAKTIG 
ANVÄNDNING, FÖRSUMMELSE ELLER OLYCKA, OGILTIGFÖRKLARAS OCH UPPHÄVS TILLÄMPLIG GARANTI OCH DU BÖR 
FÖLJA ANVISNINGARNA SOM GÄLLER FÖR RETURNERING EFTER GARANTIPERIODEN.

MED UNDANTAG AV DE BEGRÄNSADE GARANTIER SOM UTTRYCKLIGEN FASTSTÄLLS OVAN OCH/ELLER I DEN UTSTRÄCKNING SÄR-
SKILDA GARANTIER ELLER RÄTTIGHETER INTE KAN FRISKRIVAS ELLER BEGRÄNSAS PÅ GRUND AV DE LAGAR OCH BESTÄMMELSER 
DÄR DU BOR, FRISKRIVER SIG MAD CATZ OCH DESS LICENSGIVARE HÄRMED ALLA GARANTIER, MUNTLIGA ELLER SKRIFTLIGA, UT-
TRYCKLIGEN ELLER UNDERFÖRSTÅDDA, INKLUSIVE EVENTUELLA GARANTIER FÖR SÄLJBARHET ELLER LÄMPLIGHET FÖR SÄRSKILT 
SYFTE. INGET ANNAT BEFULLMÄKTIGANDE ELLER GARANTI AV NÅGOT SLAG ÄR BINDANDE ELLER FÖRPLIKTIGANDE  FÖR MAD 
CATZ ELLER DESS LICENSGIVARE.

GARANTIER SOM UPPGES HÄRI ERBJUDS ENDAST AV MAD CATZ, OCH INTE AV HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. ELLER 
DESS FILIALBOLAG OCH LICENSGIVARE/LICENSINNEHAVARE.

Om någon av dessa garantier inte kan friskrivas på grund av särskilda lagar som gäller dig, ska de garantier som 
gäller för spelet begränsas till den garantiperiod som beskrivs ovan och är gällande för dig. Under inga omständigheter 
kommer Mad Catz, Harmonix Music Systems, Inc. eller dess respektive filialbolag och licensgivare/licensinnehavare 
hållas ansvariga för speciella, tillfälliga, indirekta eller betydande skador till följd av innehav, användning eller felaktig 
funktion av spelet, inklusive, utan begränsning, kontroller, mjukvara eller andra delar av spelet, inklusive skada på 
egendom, och till den utsträckning som tillåts av lagstiftning, personskada, även vid förutsebarhet eller om Mad Catz, 
Harmonix Music Systems, Inc. eller dess respektive filialbolag och licensgivare/licensinnehavare har underrättats om 
att sådan skada kan uppstå.

NÅGRA JURISDIKTIONER TILLÅTER INTE VISSA BEGRÄNSNINGAR AV UNDANTAG, SÅ OVANSTÅENDE BEGRÄNSNINGAR 
OCH/ELLER UNDANTAG KANSKE INTE GÄLLER DIG. I ALLA JURISDIKTIONER SKA MAD CATZ, HARMONIX MUSIC 
SYSTEMS, INC. OCH/ELLER DESS RESPEKTIVE FILIALBOLAG OCH LICENSGIVARE/LICENSINNEHAVARE ANSVAR 
BEGRÄNSAS OCH UNDANTAGEN TOLKAS SÅ ATT DE I STÖRSTA MÖJLIGA STÖRSTA UTSTRÄCKNING TILLÄMPAS ENLIGT 
VAD LAGEN TILLÅTER.

 fÖRSIKTIGHETSåTGäRDER  
• Använd endast denna enhet såsom är avsett.
• För att förhindra fara för brand eller elstöt, utsätt inte denna enhet för regn eller fukt. Använd inte inom 30 fot från 

något som helst vatten såsom simbassänger, badkar, eller handfat.
• För att undvika elstöt, montera inte ner. Låt endast behörig personal utföra service.
• Tryck aldrig in några som helst föremål, andra än tillåtna föremål, i produkten då dessa kan vidröra farliga spän-

ningspunkter eller kortsluta delar vilket skulle kunna leda till brand eller elstöt.
• Sluta omedelbart använda denna enhet om du börjar känna dig trött eller om du upplever obehag eller smärta i dina 

händer och/eller armar medan du använder enheten. Om tillståndet kvarstår, rådfråga en läkare.
• Undvik långvarigt bruk av denna enhet. Ta rast var 30:e minut.
• Ordna alla sladdar så att det inte är troligt att man trampar på eller snubblar över dem. Säkerställ att sladdarna 

inte placeras i positioner eller på ställen där de kan klämmas eller skadas.
• Göra sjal inte sladdar kring någon del av någon persons kropp.
• Låt inte barn leka med sladdarna.

VARNING - ANfALL
Hos vissa personer kan de blinkande ljusen på tv:n eller i videospel utlösa anfall eller blackouter, även om de aldrig 
tidigare har fått något anfall.
Alla som har drabbats av ett anfall, förlust av medvetandet eller annat symptom knutet till en epileptisk sjukdom bör 
rådfråga en läkare innan han/hon spelar ett videospel.
Föräldrar bör vara medvetna om då deras barn spelar videospel och regelbundet titta till dem.  Sluta spela eller 
kontakta en läkare om du eller ditt barn har något av följande symptom:

Krampanfall
Förlust av medvetandet
Ofrivilliga rörelser
Ögon- eller muskelryckningar
Försämrad syn
Förvirring

Då du spelar videospel:
1. Sitt eller stå så långt bort från skärmen som möjligt.
2. Spela videospel på minsta tillgängliga skärm.
3. Spela inte om du är trött eller behöver vila.
4. Spela i ett väl upplyst rum.
5. Ta en rast på 15 minuter varje timme.

VARNING - fÖRSLITNINGSSKADOR
Att spela videospel (och den upprepande rörelse som är inblandad) kan leda till smärtor i dina muskler, leder eller din 
hud.  Att spela videospel med måtta kan bidra till att förhindra sådana skador.  Dessutom:
• Ta en rast på 15 minuter varje timme, även om du inte tycker att du behöver det.
• Om dina händer, handleder eller armar börjar göra ont eller kännas ömma eller trötta ska du sluta spela och vila 

dem under flera timmar innan du spelar igen.
• Om smärta och ömhet kvarstår ska du sluta spela och uppsöka läkare.

EG-fÖRSäKRAN OM ÖVERENSSTäMMELSE
Efter behov har ett antal av dessa produkt testats och anpassats enligt kraven i EU-direktiv 2002/95/EC, 2002/96/
EC, och 2004/108/EC. Firmatecknare för tillverkaren är Mad Catz, Inc., 10680 Treena Street, Suite 500, San Diego, 
CA 92131.

BACK RB4_91363_MUG

Kontroller tillverkade av:

Mad Catz, Inc.
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

Produkt No. 91363

  ROCK BAND™ 4  MICROfONE  (PORTUGUÊS)

Obrigado por ter comprado o microfone Rock Band 4 compatível com o sistema PlayStation®4.

IMPORTANTE! Antes de utilizar este produto leia toda a documentação associada, incluindo o manual de 
instruções do sistema do seu jogo no que se refere a questões de segurança, saúde e outras.

Todas as questões relativas ao sistema devem ser dirigidas ao fabricante. 

ATENÇÃO: Respeite TODOS os avisos e instruções de segurança. Quaisquer alterações ou modificações ao jogo ou 
ao Sistema que não tenham sido expressamente aprovadas pela Mad Catz, pela Harmonix Music Systems ou pelo 
respectivo fabricante do Sistema podem anular a autoridade do utilizador para utilizar e jogar o jogo e anulam todas 
as garantias relativas ao jogo e ao hardware. Nem a Mad Catz nem Harmonix Music Systems, Inc. ou os respectivos 
afiliados e licenciadores/licenciadosserão considerados responsáveis por quaisquer ferimentos ou danos resultantes da 
utilização imprópria ou não autorizada deste videogame.

AVISO: O JOGO NÃO DEVE SER USADO NEM JOGADO POR CRIANÇAS COM MENOS DE 36 MESES DE IDADE.  
Os controles devem ser sempre mantidos fora do alcance de crianças pequenas. Os controles são adequados e 
destinados apenas à utilização por adultos e, sob rigorosa vigilância de um adulto, por crianças com pelo menos 12 
anos de idade.

ATENÇÃO: Os controles têm de ser manuseados e usados com cuidado para evitar ferimentos. Os controles destinam-se a ser 
utilizados apenas em locais suficientemente espaçosos para evitar ferimentos (provocados pelo contato com qualquer contro-
lador ou com outros jogadores) ou danos (incluindo danos de propriedade). Os videogames podem estar associados ao risco 
potencial de ataque epiléptico. Nem Mad Catz nem Harmonix Music Systems, Inc. ou os respectivos afiliados e licenciadores/
licenciados serão considerados responsáveis por quaisquer ferimentos ou danos resultantes da utilização imprópria ou não 
autorizada deste Rock Band controles.

Informações importantes sobre Segurança e Manutenção adequada e operações dos controles:
•  Não modifique, não desmonte nem tente abrir qualquer controle.
•  Não exponha qualquer controle a condições extremas, incluindo luz solar directa ou humidade excessiva.
•  Não exponha qualquer controle a líquidos.
•  Se for necessário proceder à limpeza, use um pano seco para limpar a área afetada. Nunca use produtos químicos.
•  Se um controle provocar interferências na recepção de rádio ou televisão, (este fato pode determinar-se desligando 

e ligando o controle), o utilizador pode tentar corrigir a interferência recorrendo a uma ou mais das seguintes 
medidas:

  (1) reorientar ou mudar a localização da antena de recepção do controle, se aplicável; e/ou
  (2) aumentar o espaço entre o controle e a sistema de videogame.

Para obter assistência com cobertura da garantia, NÃO devolva o jogo ou qualquer parte do mesmo (incluindo microfone) 
a qualquer loja de venda a varejo, mesmo que esta seja o local onde o adquiriu originalmente. Os varejistas NÃO fazem 
parte do nosso programa de assistência autorizada com cobertura da garantia. Na improvável situação de encontrar um 
problema em qualquer parte do jogo, visite o website www.madcatz.com. Este website tem instruções detalhadas sobre 
como usar o nosso programa de assistência com cobertura da garantia.

SUPORTE TÉCNICO
Suporte Online: http://support.madcatz.com

Por telefone no Reino Unido, disponível de Segunda a Sexta (excepto feriados): 01633 928072.

Por telefone na Europa (fora do Reino Unido), disponível de Segunda a Sexta (excepto feriados): +44(0) 1633 883110.

Você compreende que os seus direitos enquanto consumidor podem variar de acordo com o local onde reside e com 
as leis e os regulamentos locais aplicáveis, e que alguns ou todos os seus direitos podem ser diferentes ou que alguns 
direitos ou porções da garantia podem não ser aplicáveis ao seu caso. Se tiver dúvidas ou questões relativamente aos 
seus direitos, deve consultar os seus próprios consultores ou grupos locais de apoio ao consumidor para determinar 
quais são as leis e os regulamentos aplicáveis ao seu caso.

Se residir na Austrália ou na Nova Zelândia, são aplicáveis algumas exclusões a esta garantia, incluindo exclusões de termos, 
condições, garantias e termos estabelecidos no presente ou implícitos por estatuto, legislação geral ou prática de comércio ou 
utilização, exceto qualquer “Condição não excluível” sendo esse termo definido abaixo e criado sob o Australian Trade Practices 
Act 1974 (“TPA”) ou, no caso de consumidores na Nova Zelândia, o New Zealand Consumer Guarantees Act 1993 (“CGA”). Exceto 
para a responsabilidade imposta por lei ou regulamento em relação a qualquer Condição não excluível, a nossa responsabilidade 
perante si por qualquer ato ou omissão, quer este seja derivado de contrato ou não cumprimento, incluindo negligência ou 
de outro modo esteja relacionado com o controle ou com o nosso acordo é pelo presente exonerada e excluída. Para o efeito, 
“Condição não excluível” significa qualquer garantia ou condição implícita cuja exclusão, contrariaria, no caso dos consumidores 
na Austrália, o TPA ou, no caso dos consumidores na Nova Zelândia, o CGA ou que nalgum caso poderia causar a anulação 
de toda ou qualquer exclusão ou limitação de responsabilidade ou correção. Por qualquer incumprimento de uma Condição 
não excluível (que não uma condição implícita através da Secção 69 do TPA na Austrália), as suas correçãos estão limitadas e, 
segundo o que considerarmos adequado, a nossa responsabilidade está limitada ao novo fornecimento, substituição ou reparação 
do controle ou, segundo o que considerarmos adequado, pagamento do custo destas operações.

Pode usufruir de determinados direitos enquanto consumidor relativamente ao estabelecimento onde adquiriu este 
controle. As exclusões, restrições, termos e condições estabelecidos no presente documento não afectam nem 
alteram os direitos que lhe possam assistir ao abrigo da legislação aplicável às suas transaçãos com os referidos 
estabelecimentos.

ExONERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE DE OUTRAS GARANTIAS/CORREÇÃOS:
Se o jogo ou alguma parte do mesmo estiverem danificados devido a modificação, utilização abusiva, utilização indevida, 
tratamento incorreto, negligência ou acidente, qualquer garantia aplicável é considerada nula e sem efeito, sendo que você terá 
de seguir as instruções aplicáveis relativamente a devoluções após o período de garantia.

EXCETO PARA AS GARANTIAS LIMITADAS EXPRESSAS ACIMA INDICADAS E/OU ATé AO LIMITE EM qUE qUAISqUER 
GARANTIAS OU DIREITOS PARTICULARES NÃO POSSAM SER SUJEITOS A EXONERAÇÃO DE RESPONSABILIDADE OU LIM-
ITADOS DEVIDO àS LEIS E REGULAMENTOS DO LOCAL ONDE RESIDE, A MAD CATZ E OS RESPECTIVOS LICENCIANTES 
PELO PRESENTE EXONERAM A RESPONSABILIDADE RELATIVAMENTE A TODAS AS GARANTIAS, SEJAM ELAS VERBAIS 
OU ESCRITAS, EXPRESSAS OU IMPLÍCITAS, INCLUINDO qUALqUER GARANTIA DE COMERCIALIZAÇÃO OU DE ADEqUABI-
ILIDADE A UM EFEITO EM PARTICULAR. NENHUMA OUTRA REPRESENTAÇÃO OU GARANTIA DE qUALqUER NATUREZA OU 
TIPO DEVE APLICAR-SE OU SER VINCULATIVA OU OBRIGAR A MAD CATZ OU OS RESPECTIVOS LICENCIANTES.

AS GARANTIAS AqUI MENCIONADAS SÃO APENAS FORNECIDAS PELA MAD CATZ E NÃO PELA HARMONIX MUSIC 
SYSTEMS, INC. OU qUALqUER DOS SEUS AFILIADOS E LICENCIADORES/LICENCIADOS.

Se qualquer garantia indicada no presente documento não puder ser sujeita a exoneração de responsabilidade devido às leis 
particulares que lhe são aplicáveis, então as garantias aplicáveis a este jogo limitam-se ao período de garantia descrito acima e 
que é aplicável ao seu caso. Em circunstância alguma a Mad Catz, a Harmonix Music Systems, Inc. ou os respectivos afiliados e 
licenciadores/licenciados poderão ser responsabilizados por danos especiais, acidentais, indiretos ou consequenciais resultantes 
da posse, utilização ou avaria do jogo, incluindo, sem limitação, qualquer controlador, software ou outra parte do jogo, incluindo 
danos de propriedade, e de acordo com o estabelecido por lei, ferimentos, mesmo que previsíveis ou se a Mad Catz, a Harmonix 
Music Systems, Inc. ou os respectivos afiliados e licenciadores/licenciados tiverem sido avisados relativamente à possibilidade 
de tais danos.

ALGUMAS JURISDIÇÕES NÃO PERMITEM DETERMINADAS LIMITAÇÕES DE EXCLUSÕES, POR ISSO AS LIMITAÇÕES E/
OU EXCLUSÕES ACIMA INDICADAS PODEM NÃO SER APLICÁVEIS AO SEU CASO. EM TODA E qUALqUER JURISDIÇÃO, A 
RESPONSABILIDADE DA MAD CATZ, DA HARMONIX MUSIC SYSTEMS, INC. E/OU OS RESPECTIVOS AFILIADOS E LICEN-
CIADORES/LICENCIADOS DEVERÁ SER LIMITADA E AS EXCLUSÕES DEVEM SER CONSTRUÍDAS PARA SE APLICAREM ATé 
à EXTENSÃO MÁXIMA PERMITIDA POR LEI.

 CUIDADOS  
• Utilize esta unidade apenas para os fins para que foi concebida.
• Para evitar riscos de incêndio ou de choques eléctricos, não exponha esta unidade à chuva ou à humidade. Não a utilize 

a uma distância inferior a 9,14 metros de locais com água, como piscinas, banheiras ou tanques.
• Não desmonte a unidade para evitar choques eléctricos. A manutenção apenas deverá ser realizada por pessoal 

qualificado.
• Nunca introduza no produto nenhum tipo de objetos, exceto os itens autorizados, pois estes podem tocar em pontos de 

tensão perigosos ou causar curto-circuitos em peças, provocando incêndios ou choques eléctricos.
• Se durante o uso da unidade começar a sentir-se cansado ou desconfortável ou notar dores nas mãos e/ou nos 

braços deverá interromper a sua utilização. Se a condição persistir, consulte um médico.
• Evite a utilização prolongada desta unidade. Faça intervalos a cada 30 minutos.
• Disponha todos os fios de modo a que não se tropece nos mesmos ou que estes sejam pisados. Certifique-se que 

os fios não estão colocados em posições ou áreas onde possam ser entalados ou danificados.
• Não enrole os fios em volta de qualquer parte do corpo de alguma pessoa.
• Não permita que crianças brinquem com os fios.

AVISO - EPILEPSIA
Algumas pessoas poderão sofrer crises epilépticas ou perda de consciência provocadas pelas luzes intermitentes na 
televisão ou em videogames, mesmo que nunca tenham tido uma crise anteriormente. 

qualquer pessoa que tenha tido uma crise epiléptica, perda de consciência ou outros sintomas relacionados a uma 
condição epiléptica, deve consultar um médico antes de jogar um videogame.

Os pais devem saber quando os seus filhos estão a jogar videogames e observá-los regularmente.  Interrompa o jogo e 
consulte um médico se o seu filho tiver algum dos seguintes sintomas:

Convulsões

Perda de consciência
Movimentos involuntários 
Contracções oculares ou musculares 
Visão alterada ou desorientação.

quando jogar os videogames:
1. Sente-se ou coloque-se o mais afastado possível do ecrã.
2. Jogue os videogames no ecrã mais pequeno disponível.
3. Não jogue se estiver cansado ou necessitar descansar.
4. Jogue numa sala bem iluminada.
5. Faça um intervalo de 15 minutos a cada hora.
LESõES POR REPETIÇÃO DE MOVIMENTOS
Jogar videogames (e o movimento repetido implicado) pode causar dor nos músculos, nas articulações ou na pele. 
Jogar videogames com moderação pode evitar esse tipo de lesões.  
Assim como:
• Faça intervalos de 15 minutos a cada hora, mesmo que pense que não precisa.
• Caso sinta as mãos, pulsos ou braços doridos ou cansados, descanse durante algumas horas antes de voltar  

a jogar.  
• Se a dor persistir, pare de jogar e consulte um médico.

Conforme exigido, vários destes produtos foram testados e estão em conformidade com as Directivas da União 
Europeia 2002/95/CE, 2002/96/CE, e 2004/108/CE. O signatário autorizado do fabricante é a Mad Catz, Inc., 10680 
Treena Street, Suite 500, San Diego, CA 92131.

Controladores fabricados por:
Mad Catz, Inc.
10680 Treena Street, Suite 500
San Diego, CA 92131
United States of America

Produto No. 91363
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